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1. INTRODUCCION

Este documento contiene las sintaxis de elaboracidn deindicadores de las diversas tematicas
abordadas por Departamento Estadisticas Sociales del Observatorio Social de Programas e Indicadores
de la Direccion Nacional de Evaluaciony Monitoreo (DINEM) del Ministerio de Desarrollo Social (MIDES).

Las mismas utilizan lenguaje de Software de procesamiento estadistico de STATA. En cada caso
se indica el afio de la ECH acorde para utilizar la sintaxis. Se comienza creando variables de corte
comunes al trabajo en las siguientes dimensiones: contexto demografico, educacion, mercado laboral,
Tics, Vivienda y Salud.

2. VARIABLES DE CORTE HABITUALES - ECH
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cap drop niveledu

g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /*Si estd cursando preescolarel nivel educativo es 0, en todos los casos, alin en
aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e48==2 & e51==2)

replace niveledu=0 if ((€52_1_1==0 | e52_1_1==1) & e52_1_2==2)

replace niveledu=0 if (e48==1 & e50_1>0)

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if (e50_2>0 & e50_2<=4)

replace niveledu=1 if (e50_3>0 & e50_3<=6)

replace niveledu=1ife52_1_2!=0

*SECUNDARIA (2)* /*Incluye ciclo basicoy bachillerato (completo e incompleto) */

replace niveledu=2 if e50_4>0 & e50_4<=3

replace niveledu=2 if e50_6>3 & e50_6<=6

replace niveledu=2 if e52_2_21=0

*UTU (3)* /*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if e50_5>0 & e50_5<=3

replace niveledu=3 if e50_7>0 & e50_7<=6

replace niveledu=3 if e50_8>3 & e50_8<=6

replace niveledu=3 if e52_3_2!=0

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*

replace niveledu=4 if (e50_9>0 & e50_9<=5)

replace niveledu=4 if e52_4_21=0

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*

replace niveledu=5 if (e50_10>0 | (e50_11>0 | e50_12>0))

replace niveledu=5ife52 5 2!=0 | e52 6 _2!=0 | €52_7_2!=0

lab def niveledu 0 "Sin instruccién" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"

lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.



*SIN INSTRUCCION (0)* /*Si estd cursando preescolarel nivel educativo es 0, en todos |os casos, atin en
aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e50==2 & e53==2)&(e54_1 1==0 | e54_2_1==0 | e54_3_1==0)

replace niveledu=0 if (e52_3==1 | e52_2==1) & (e50==1)

replace niveledu=0 if (e52_1>0 & e52_1<6 & e54_1 1==0)

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e54_1 1>0 & e54_1 1<=6) & ((e54_2_1==0) | (e54_3_1==0 & e54_3_3==3)))
replace niveledu=1 if ((e54_3_1>0 & e54_3_3==4) & (e54_2_1==0))

replace niveledu=1 if (e52_3>0 & e52_3<=6) | (e52_2>0 & e52_2<=9)

*SECUNDARIA (2)* /*Incluye ciclo basico y bachillerato (completo e incompleto) */

replace niveledu=2 if ((e54_2_1>0 & e54_2 1<=6) & (e54_4_1==0 & e54_5_1==0 & e54_6_1==0))
replace niveledu=2 if ((€52_7==1 | e52_9==1 | e52_10==1 | €52_11==1))

replace niveledu=2 if (((e54_2_1>0 & e54_2 1<=6) & (e54_3_1>0 & e54_3 1<=6 & e54_3 3==3)) &
(e54_4 1==0 & €54 5 1==0 & e54_6_1==0))

replace niveledu=2 if (e52_4>0 & e52_4<=6) | (e52_6>0 & e52_6<=6)

*UTU (3)* /*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if ((e54_3_1>0 & e54_3 1<=6 & e54_3 3==2) & (e54_4_1==0 & e54 5 1==0 &
e54_6_1==0))

replace niveledu=3 if ((e54_3_1>0 & e54_3 1<=6 & e54_3 3==1) & (e54_4_1==0 & €54 5 1==0 &
e54_6_1==0))

replace niveledu=3 if ((e54_3_1>0 & e54_3 1<=6 & e54_3 3==3) & (e54_2 1==0 & e54_4 1==0 &
€54 5 1==0 & e54_6_1==0))

replace niveledu=3 if ((e52_5>0 & e52 5<=6) & (e54_2 1==0 & e54_4 1==0 & e54_ 5 1==0 &
e54_6_1==0))

replace niveledu=3 if ((e52_8>0 & e52 8<=6) & (e54_2 1==0 & e54_4 1==0 & e54 5 1==0 &
e54_6_1==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*

replace niveledu=4 if ((e54_4_1>0 & e54_4 1<=6) & (e54_5 1==0 & e54_6_1==0))

replace niveledu=4 if (e52_9>0 & e52_9<6)

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)/*(incluye formacidn bdasica profesional)*/

replace niveledu=5 if ((e54_5_1>0 & e54_ 5 1<=9) | (e54_6_1>0 & e54_6_1<=9) | (e54_7_1>0 &
e54_7_1<=9)) | (e52_10>0 & e52_10<=9)

replace niveledu=5 if (e52_10>0 & e52_10<9)|(e52_11>0 & e52_11<9)|(e52_12>0 &
e52_12<9)|(e52_7>0 & e52_7<9)

//Alternativa de niveledu=5

replace niveledu=5 if ((€52_9>0 & e52_9<=9) | (e52_10>0 & e52_10<=9) | (e52_11>0 & e52_11<=9))
replace niveledu=5 if ((€52_10>0 & e52_10<=9) & (e52_9==0))

replace niveledu=5 if ((€52_11>0 & e52_11<=9) & (e52_10==0))

replace niveledu=5 if ((e52_11>0 & e52_11<=9) & (e52_10==0))

replace niveledu=5 if ((e52_7>0 & e52_7<=6))

replace niveledu=5 if ((e52_12>0 & e52_12<=9) & (e52_11==0))

lab def niveledu 0 "Sin instruccion" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.



*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos |os casos, aun
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e50==2 & e51==2)& (e52_1==0 | e52_2==0 | e52_3==0)

replace niveledu=0 if (e52_1>=0 & e52_1<6) & (e52_2==9 | e52_3==9) & (e52_4==0)

replace niveledu=0 if (e52_1>0 & e52_1<10 & e52_2==0 & e52_4==0)

replace niveledu=0 if ((e52_2==0 | e52 3==0) & (e52_2 V==1 | e52 3 V==1 | (e52_1 V>0 &
e52_1 V<=6)))

/*replace niveledu=0 if (e52_1==0 & e52 2==0 & e52_3==0 & e52_4==0 & e52_5==0 & e52_6==0 &
e52 7 1==0 & e52_8==0 & e52_9==0 & e52_10==0)*/

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if
replace niveledu=1 if

(e52_2>0 & e52_2<=6) & (e52_4==0))

(€52_3>0 & e52_3<=6) & (e52_4==0))

(e52_7_1>0 & e52_7_1<=6 & e52_7_2==4) & (e52_4==0))
(e52_2==6 | e52_3==6) & e52_4==9)

(€52_2==6 | €52_3==6) & (e52_7_1==9 & e52_7_2==3))
(€52_2_V>0 & e52_2_V<=6)& (e52_2==0))

(e52_3_V>0 & e52_3_V<=6)& (e52_3==0))

(e52_7_V>0 & e52_7_V<=6)& (e52_7_1==0))

~ e~~~ o~~~ —

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo basico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if ((€52_4>0 & e52_4<=3) & (e52_7_1==0 & e52_8==0 & €52_9==0 & e52_10==0))
replace niveledu=2 if ((€52_5>0 & e52_5<=3) & (e52_7_1==0 & e52_8==0 & e52_9==0 & e52_10==0))
replace niveledu=2 if ((€52_6>0 & e52_6<=3) & (e52_7_1==0 & e52_8==0 & €52_9==0 & e52_10==0))
replace niveledu=2 if ((e52_7_11!=0 & e52_7_2==3) & (e52_8==0 & €52_9==0 & e52_10==0))

replace niveledu=2 if ((€52_7_1>0 & e52_7_1<=9 & e52_7_2==4) & (e52_4>0 | e52_5>0 | e52_6>0))

replace niveledu=2 if ((€52_8==9 | e52_8==9 | e52_10==9))

replace niveledu=2 if ((e52_4_V>0 & e52_4 _V<=6) & (e52_4==0))

replace niveledu=2 if ((e52_6_V>0 & e52_6_V<=6) & (€52_6==0 | (e52_5==0)))

replace niveledu=2 if ((e52_5 V>0 & e52 5 V<=6) & (e52_5==0) & (e52_4!=. | e52 5!=. | e52_6!=.))

*UTU (3)*/Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico o UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if ((€52_7_1>0 & e52 7_1<=9 & e52_7 2<3) & (e52_8==0 & e52 9==0 &
e52_10==0))

replace niveledu=3 if ((€52_7_1 =0 & e52_7_2==3 & e52_4==0 & e52_5==0 & e52_6==0) & (e52_8==
& e52_9==0 & e52_10==0))

replace niveledu=3 if ((€52_5_V>0 & e52_5_V<=6) & (e52_4==0) & (e52_7_1==0 & e52_7_2<=3))
replace niveledu=3 if ((e52_5_V>0 & e52_5_V<=6) & (e52_5==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e52_8>0 & e52_8<=5) & (e52_9==0 & €52 _10==0 & e52_11==0))
replace niveledu=4 if ((€52_9_V>0 & e52_9_V<=6) & (e52_8==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*/*(incluye formacion profesional)*/

replace niveledu=5 if ((€52_9>0 & e52_9<=9) | (52_10>0 & e52_10<=9) | (e52_11>0 & e52_11<=9))
replace niveledu=5 if ((€52_10_V>0 & e52_10_V<=9) & (e52_9==0))

replace niveledu=5 if ((e52_11_V>0 & e52_11_V<=9) & (e52_10==0))

replace niveledu=5 if ((e52_11_V>0 & e52_11_V<=9) & (e52_10==0))

replace niveledu=5 if ((€52_7_V>0 & e52_7_V<=6))

replace niveledu=5 if ((e52_12_V>0 & e52_12_V<=9) & (e52_11==0))

lab def niveledu 0 "Sin instruccién" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"UniVersidad o similar"



lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos los casos, atin
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e49==2 & e50==2)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51_3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e51_1>0 & e51_1<6 & e51_2==9))

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0))

replace niveledu=1 if (((e51_3>0 & e51_3<=6) | (e51_7>0 & e51_7_1==4)) & (e51_4==0))
replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9)

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo basico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51_4<=3) | (e51_5>0 & e51 _5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 !=0 & e51_7_1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51_7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*/*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51 7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51_4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51 8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

lab def niveledu 0 "Sin instrucciéon" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos los casos, atin
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e49==2 & e50==2)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51_3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e51_1>0 & e51_1<6 & e51_2==9))

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0))

replace niveledu=1 if (((e51_3>0 & e51_3<=6) | (e51_7>0 & e51_7_1==4)) & (e51_4==0))
replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9)

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo basico y bachillerato (completo e incompleto)*/



replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51_4<=3) | (e51_5>0 & e51 5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 =0 & e51_7_1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51_7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*/*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51 4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

lab def niveledu 0 "Sin instruccion" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos los casos, atin
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e49==2 & e51 2==0 & e51 3==0 & e51 4==0 & e51 5==0 & e51 6==0 &
e51 7==0 & e51 8==0 & €51 9==0 & 51 10==0 & e51_11==0)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51 3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e193==1))

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0))

replace niveledu=1if (((e51_3>0 & e51_3<=6) | (e51_7>0 & e51_7_1==4)) & (e51_4==0))
replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9)

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo bédsico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51 4<=3) | (e51_5>0 & e51 _5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 =0 & e51_7_1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51 _7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*/*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51 4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & €51 9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))



lab def niveledu 0 "Sin instruccion" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos los casos, atin
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e49==2 & e51 _2==0 & e51 3==0 & e51 4==0 & e51 5==0 & e51 6==0 &
e51 7==0 & e51 8==0 & e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51_3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e193==1))

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0))

replace niveledu=1 if (((e51_3>0 & e51_3<=6) | (e51_7>0 & e51_7_1==4)) & (e51_4==0))
replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9)

/*Si esta cursando primaria comun o especial, utu sin exigencia deprimaria paracursarlo (ver.e51_7_1)
o que ha finalizado primaria, se encuentra cursando
secundaria pero no tiene ningun afio aprobado*/

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo bédsico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51_4<=3) | (e51_5>0 & e51 _5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & €51 9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 =0 & e51_7_1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51_7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*/*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51 4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

lab def niveledu 0 "Sin instruccién" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos |os casos, aun
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (e49==2 & e51 2==0 & e51 3==0 & e51 4==0 & e51 5==0 & e51 6==0 &
e51 7==0 & e51 8==0 & €51 9==0 & €51 10==0 & e51_11==0)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51 3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e193==1))



*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0)) //Afios aprobados en primaria comun
mayores a 0 y menores o iguales a 6 y cero en educacion media

replace niveledu=1 if (((e51_3>0 & e51 3<=6) | (e51_7>0 & e51 7 _1==4)) & (e51_4==0)) //Afios
aprobados en primaria especial mayores a 0 y menores o iguales a 6 y afios aprobados en educacion
técnica mayores a cero (si no tiene exigencia para realizarse)

replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9) //Afios aprobados en primaria especial iguales a 6 y afios
aprobados en educacion media basica en comienza el ciclo educativo (sin ningun afio aprobado)

/*Si esta cursando primaria comdn o especial, utu sin exigencia deprimaria paracursarlo (ver.e51_7_1)
o que ha finalizado primaria, se encuentra cursando
secundaria pero no tiene ningun afio aprobado*/

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo bédsico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51 _4<=3) | (e51_5>0 & e51 5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 =0 & e51 7 _1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51_7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*/*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin afios
aprobados en secundaria*/

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51_4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51 9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

lab def niveledu 0 "Sin instruccién" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

*/ recodificolasvariables de afios de estudio para que el cédigo de "comienza el ciclo educativo" sea 9
en lugar de0,1%/

recode e51_2
recode e51_3
recode e51_4

(-1=9)
(.
(.
recode e51 5 (.
(.
(.
(.

9)
=9)
=9)
1=9)

1
1
1
1

recode e51_6
recode e51_7 (.1=9)
recode e51_8 (.1=9)
recode e51_9 (.1=9)
recode e51_10 (.1=9)
recode e51_11 (.1=9)

cap drop niveledu
g niveledu=.
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*SIN INSTRUCCION (0)* /**Si esta cursando preescolar el niVel educatiVo es 0, en todos los casos, atin
en aquellos que recién empezaron*/

replace niveledu=0 if (ed9==2 & e51 2==0 & e51 3==0 & e51 4==0 & e51 5==0 & e51 6==0 &
e51 7==0 & e51 8==0 & €51 9==0 & €51 10==0 & e51_11==0)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51 3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e193==1))

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((€51_2>0 & e51_2<=6) & (e51_4==0)) //Afios aprobados en primaria comun
mayores a 0 y menores o iguales a 6 y cero en educacién media

replace niveledu=1 if (((e51_3>0 & e51_3<=6) | (e51_7>0 & e51_7_1==4)) & (e51_4==0)) //Afios
aprobados en primaria especial mayores a 0 y menores o iguales a 6 y aflos aprobados en educacioén
técnica mayores a cero (si no tiene exigencia para realizarse)

replace niveledu=1 if (e51_2==6 & e51_4==9) //Afios aprobados en primaria especial iguales a 6 y afios
aprobados en educacién media basica en comienza el ciclo educativo (sin ningun afio aprobado)

*Si estd cursando primariacomun o especial, utusin exigencia de primaria para cursarlo (ver.e51_7_1)
o que ha finalizado primaria, se encuentra cursando
/*secundaria pero no tiene ninglin afio aprobado*/

*SECUNDARIA (2)*/*Incluye ciclo bédsico y bachillerato (completo e incompleto)*/

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51_4<=3) | (e51_5>0 & e51 _5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_7==0 & e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

replace niveledu=2 if (e51_7 !=0 & e51_7_1==3) | (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9)
replace niveledu=2 if (e51_7_1==4 & e51_7>0 & e51_7<=9) & (e51_4>0 | e51_5>0)

*UTU (3)*

*Es UTU con requisito secundaria o ciclo basico y UTU con requisito primaria sin aflos aprobados en
secundaria*

replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51_4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

lab def niveledu 0 "Sin instruccion" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"
lab val niveledu niveledu

* en las variables de afios aprobados (e51_) el codigo 9 corresponde a "comienza el ciclo educativo"

cap drop niveledu
g niveledu=.

*SIN INSTRUCCION (0)*

replace niveledu=0 if (e49==2 & e51 2==0 & e51 3==0 & e51 4==0 & e51 5==0 & e51 6==0 &
e51 7==0 & e51 8==0 & €51 9==0 & €51 10==0 & e51_11==0)

replace niveledu=0 if (e51_2==9 | e51_3==9)

replace niveledu=0 if ((e51_2==0 & e51_3==0) | (e193==1))
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*Si estd cursando preescolar el nivel educativo es 0, si estd comenzando primaria -sin afios aprobados
aun-tambiénes 0

*PRIMARIA (1)*

replace niveledu=1 if ((e51_2>0 & e51 2<=6) & (e51_4==0 | e51_4==9)) //Afios aprobados en primaria
comun mayores a 0 y menores o iguales a 6 y cero afios aprobados en educacién media basica o
comienza el ciclo (9)

replace niveledu=1 if ((€51_3>0 & e51_3<=6) & (e51_4==0 | e51_4==9)) //Afios aprobados en primaria
especial mayores a 0 y menores o iguales a 6 y cero afios aprobados en educacién media basica o
comienza el ciclo (9)

replace niveledu=1 if ((e51_7>0 & e51_7_1==4) & (e51_4==0 | e51_4==9)) //Afios aprobados en
educacidn técnica, sin exigencia previa de nivel educativo, mayores a cero y cero afios aprobados en
educacién media basica o comienza el ciclo (9)

*Si estd cursando primariacomun o especial, utusin exigencia de primaria paracursarlo, o ha finalizado
primaria pero no tiene ningin afio aprobado
/*educacién media bésica (0 0 9)*/

*SECUNDARIA (2)*

replace niveledu=2 if (((e51_4>0 & e51_4<=3) | (e51_5>0 & e51_5<=3) | (e51_6>0 & e51_4<=6)) &
(e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0)) //aprobd algin afio en ciclo basico, bachillerato
comun o bachillerato tecnolégico y no tiene aios aprobados en ciclos superiores

replace niveledu=2 if (e51_4==3 & e51_8==9) | (e51_5==3 & e51_8==9) | (e51_6==3 & e51_8==9)
//culminé educacién media y comenzo a cursar educacion terciaria -sin ningln afio aprobado

replace niveledu=2 if (e51_7 != 0 & e51_7_1==3) //aprobé algina afio en educacion técnica con
exigencia de primaria completa

*Incluye ciclo basico y bachillerato (completo e incompleto), el bachillerato puede ser "comdn" o
tecnoldgico*. También incluye educacidn técnica con exigencia de primaria

*UTU (3)*
replace niveledu=3 if (((e51_7>0 & e51_7<=9 & e51_7_1<3) | (e51_7 =0 & e51_7_1==3 & e51_4==0 &
e51 5==0 & e51_6==0)) & (e51_8==0 & e51_9==0 & e51_10==0))

*Es Educacion Técnica conrequisito de secundaria o ciclo bdsico, 6 Educacidn Técnica con requisito de
primaria sin afios aprobados en secundaria*

*MAGISTERIO O PROFESORADO (4)*
replace niveledu=4 if ((e51_8>0 & e51_8<=5) & (e51_9==0 & e51_10==0 & e51_11==0))

*UNIVERSIDAD O SIMILAR (5)*
replace niveledu=5 if ((e51_9>0 & e51_9<=9) | (e51_10>0 & e51_10<=9) | (e51_11>0 & e51_11<=9))

cap drop lab niveledu

lab def niveledu 0 "Sin instruccién" 1 "Primaria" 2 "Secundaria" 3 "Utu" 4 "Magisterio o profesorado" 5
"Universidad o similar"

lab val niveledu niveledu

Sk 3k sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok skesk ok sk ok sk sksk ok sk 3k ok sk skesk ok sk 3k sk sk skesk ok sk 3k sk ksl sk ok sk ok sk ksl ok ok sk ok sk ks ok ke sk sk sk ok

Sk 3k sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok sk sk ok sk ok sk ok skesk sk sk ok sk sksk ok sk 3k ok sk skesk ok sk 3k sk sk skesk ok sk 3k sk ksl sk ok sk ok sk skske ok ok sk ok sk sksk ok sk sk ok skeke sk

*** Quintiles deingreso per capita del hogar

*** |PC- Base: diciembre2010

*** Creo variabledeingresos per capita deflactando los ingresos segunipc, tomando como base
diciembre2010
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*** Con lavariableingreso per capita del hogar género quintiles de ingreso ordenando al total de
personas (divido a la poblaciénen 5 grupos igual segun los quintiles deingreso per capita del hogar al
que pertenecen)

gen ipc_dic2010=100.00
gen ipc=70.06 if mes==1
replaceipc=71.02 if mes==
replaceipc=71.49 if mes==
replaceipc=71.72 if mes==
replaceipc=72.10 if mes==
replaceipc=72.55 if mes==
replaceipc=72.78 if mes==
replaceipc=73.40 if mes==
replaceipc=73.98 if mes==
replaceipc=74.38 if mes==10
replaceipc=74.23 if mes==11
replaceipc=74.26 if mes==12

gen deflactor=ipc/ipc_dic2010

g ypc=htl1/deflactor/ht19
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

gen ipc_dic2010=100.00
gen ipc=74.53 ifmes==1
replaceipc=75.86 if mes==
replaceipc=76.32 if mes==
replaceipc=77.00 if mes==
replaceipc=77.94 if mes==
replaceipc=78.54 if mes==
replaceipc=78.64 if mes==
replaceipc=79.29 if mes==
replaceipc=80.66 if mes==
replaceipc=81.00 if mes==10
replaceipc=80.81 if mes==11
replaceipc=80.63 if mes==12

gen deflactor=ipc/ipc_dic2010

g ypc=htl1/deflactor/ht19
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

gen ipc_dic2010=100.00

gen ipc=80.87 ifmes==1
replaceipc=81.50 if mes==
replaceipc=82.25 if mes==
replaceipc=83.19 if mes==
replaceipc=83.46 if mes==
replaceipc=84.19 if mes==
replaceipc=85.27 if mes==
replaceipc=85.65 if mes==
replaceipc=86.52 if mes==
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replaceipc=87.04 if mes==10
replaceipc=87.33 ifmes==11
replaceipc=87.49 if mes==12
gen deflactor=ipc/ipc_dic2010

g ypc=htl11/deflactor/ht19
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

capdrop ipc_dic2010
gen ipc_dic2010=100.00

capdrop ipc

gen ipc=88.31 ifmes==1
replaceipc= 89.00 ifmes==
replaceipc= 88.77 ifmes==
replaceipc= 89.45 ifmes==
replaceipc= 89.41 ifmes==
replaceipc= 89.78 ifmes==
replaceipc= 90.80 ifmes==
replaceipc= 91.69 ifmes==
replaceipc= 92.82 ifmes==
replaceipc= 93.04 ifmes==10
replaceipc= 93.03 ifmes==11
replaceipc= 93.08 ifmes==12

capdrop deflactor
gen deflactor=ipc/ipc_dic2010

capdrop ypc

g ypc=ht11/deflactor/ht19

capdrop quintiles

xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

gen ipc_dic2010=100.00
gen ipc=93.52 ifmes==1

replaceipc= 94.39 ifmes==
replaceipc= 9492 ifmes==
replaceipc= 95.82 ifmes==
replaceipc= 95.99 ifmes==
replaceipc= 96.14 ifmes==
replaceipc= 96.41 ifmes==
replaceipc= 97.46 ifmes==
replaceipc= 98.62 ifmes==
replaceipc= 98.92 ifmes==10
replaceipc= 99.55 ifmes==11
replaceipc= 99.48 ifmes==12

gen deflactor=ipc/ipc_dic2010
g ypc=htl11/deflactor/ht19
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

*¥*E%X* Montevideo
gen ipc_dic2010=100.00
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gen ipc_m= 100 ifmes==1 & dpto==
replaceipc_m= 101.21 ifmes==2 & dpto==1
replaceipc_m= 102.16 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 103.60 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 104.03 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 104.44 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 104.94 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 105.71 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 106.38 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m= 106.94 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 107.75 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 108.15 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m=ipc_m/ipc_dic2010

*EEXE Interior

gen ipc_i= 100 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 101.29 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 102.25 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 103.71 ifmes==4 & dpto>1
replaceipc_i= 103.96 ifmes==5 & dpto>1
replaceipc_i= 104.22 ifmes==6 & dpto>1
replaceipc_i= 104.41 ifmes==7 & dpto>1
replaceipc_i= 105.21 ifmes==8 & dpto>1
replaceipc_i= 105.71 ifmes==9 & dpto>1
replaceipc_i= 106.22 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 106.93 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 107.43 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

g ypc=htl1/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl1/deflactor_i/ht19if dpto>1
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

**E%* Montevideo

gen ipc_dic2010=100.00

gen ipc_m= 108.94 ifmes==1 & dpto==1
replaceipc_m= 109.68 ifmes==2 & dpto==1
replaceipc_m= 110.74 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 111.77 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 112.62 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 113.07 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 113.53 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 113.99 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 115.05 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m= 116.44 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 117.71 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 118.05 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m= ipc_m/ipc_dic2010

*EEXE Interior

gen ipc_i= 108.15 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 109.03 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 109.74 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 110.91 ifmes==4 & dpto>1

replaceipc_i= 111.90 ifmes==5 & dpto>1



replaceipc_i= 112.33 ifmes==6 & dpto>1

replaceipc_i= 112.51 ifmes==7 & dpto>1
replaceipc_i= 112.60 ifmes==8 & dpto>1
replaceipc_i= 113.67 ifmes==9 & dpto>1
replaceipc_i= 115.05 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 116.44 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 116.96 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

***Total

g ypc=htl1/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl1/deflactor_i/ht19if dpto>1
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

***X* Montevideo

gen ipc_dic2010=100.00

gen ipc_m= 117.32 ifmes==1 & dpto==1
replaceipc_m= 119.41 ifmes==2 & dpto==1
replaceipc_m= 120.61 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 121.34 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 121.89 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 122.41 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 123.08 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 124.13 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 125.29 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m= 126.87 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 128.13 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 128.34 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m=ipc_m/ipc_dic2010

*¥E*X% |nterior

gen ipc_i= 115.92 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 118.33 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 119.48 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 120.34 ifmes==4 & dpto>1
replaceipc_i= 120.88 ifmes==5 & dpto>1
replaceipc_i= 121.10 ifmes==6 & dpto>1
replaceipc_i= 121.44 ifmes==7 & dpto>1
replaceipc_i= 122.24 ifmes==8 & dpto>1
replaceipc_i= 123.67 ifmes==9 & dpto>1
replaceipc_i= 125.53 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 126.29 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 126.60 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

g ypc=htl1/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl1/deflactor_i/ht19if dpto>1
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

*¥**x%* Montevideo

gen ipc_dic2010=100.00
gen ipc_m=127.72 if mes==1 & dpto==1
replaceipc_m= 130.60 ifmes==2 & dpto==1



replaceipc_m= 132.58 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 133.38 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 133.28 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 133.83 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 134.47 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 135.49 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 136.40 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m= 137.75 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 138.67 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 138.87 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m=ipc_m/ipc_dic2010

*EEXE Interior

gen ipc_i= 12530 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 128.66 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 131.04 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 131.78 ifmes==4 & dpto>1
replaceipc_i= 131.72 ifmes==5 & dpto>1
replaceipc_i= 131.95 ifmes==6 & dpto>1
replaceipc_i= 132.19 ifmes==7 & dpto>1
replaceipc_i= 133.16 ifmes==8 & dpto>1
replaceipc_i= 13430 ifmes==9 & dpto>1
replaceipc_i= 135.67 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 136.33 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 136.53 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

g ypc=htl1/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl1/deflactor_i/ht19if dpto>1
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

tab quintiles [fw=pesoano]

*kkEX Montevideo

gen ipc_dic2010=100.00

gen ipc_m=138.42 if mes==1 & dpto==1
replaceipc_m= 141.19 ifmes==2 & dpto==1
replaceipc_m= 14291 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 143.85 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 144.64 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 1454 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 146.12 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 147.96 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 149.5 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m=150.73 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 151.72 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 152.38 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m=ipc_m/ipc_dic2010

**EXX Interior

gen ipc_i= 135.44 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 138.83 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 140.14 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 141.19 ifmes==4 & dpto>1
replaceipc_i= 142.03 ifmes==5 & dpto>1
replaceipc_i= 142.66 ifmes==6 & dpto>1

replaceipc_i= 143.23 ifmes==7 & dpto>1



replaceipc_i= 144.84 ifmes==8 & dpto>1

replaceipc_i= 146.82 ifmes==9 & dpto>1

replaceipc_i= 147.57 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 148.35 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 148.95 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

g ypc=htll/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl1/deflactor_i/ht19if dpto>1
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

capdrop htll_t
egen htll_t= sum(htll), by (numero)

**x** Montevideo

gen ipc_dic2010=100.00

gen ipc_m=151.74 if mes==1 & dpto==1
replaceipc_m= 155.23 ifmes==2 & dpto==1
replaceipc_m= 157.85 ifmes==3 & dpto==1
replaceipc_m= 159.51 ifmes==4 & dpto==1
replaceipc_m= 160.26 ifmes==5 & dpto==1
replaceipc_m= 161.63 ifmes==6 & dpto==1
replaceipc_m= 162.25 ifmes==7 & dpto==1
replaceipc_m= 162.95 ifmes==8 & dpto==1
replaceipc_m= 163.92 ifmes==9 & dpto==1
replaceipc_m= 164.36 ifmes==10 & dpto==1
replaceipc_m= 164.62 ifmes==11 & dpto==1
replaceipc_m= 164.84 ifmes==12 & dpto==1
gen deflactor_m=ipc_m/ipc_dic2010

*¥EEXE |nterior

gen ipc_i= 147.88 ifmes==1 & dpto>1
replaceipc_i= 151.79 ifmes==2 & dpto>1
replaceipc_i= 154.03 ifmes==3 & dpto>1
replaceipc_i= 155.60 ifmes==4 & dpto>1
replaceipc_i= 156.28 ifmes==5 & dpto>1
replaceipc_i= 158.02 ifmes==6 & dpto>1
replaceipc_i= 158.70 ifmes==7 & dpto>1
replaceipc_i= 159.23 ifmes==8 & dpto>1
replaceipc_i= 160.08 ifmes==9 & dpto>1
replaceipc_i= 160.43 ifmes==10 & dpto>1
replaceipc_i= 160.80 ifmes==11 & dpto>1
replaceipc_i= 160.85 ifmes==12 & dpto>1

gen deflactor_i=ipc_i/ipc_dic2010

capdrop ypc

g ypc=ht11_t/deflactor_m/ht19 if dpto==1
replaceypc=htl11_t/deflactor_i/ht19 if dpto>1
capdrop quintiles

xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)

xtile deciles=ypc [fw=pesoano], n(10)

gen ipc_dic2010=100.00
gen ipc=162.23 if mes==1
replaceipc=166.45 if mes==



replaceipc=167.28 if mes==
replaceipc=168.41 if mes==
replaceipc=168.78 if mes==
replaceipc=169.00 if mes==
replaceipc=169.25 if mes==
replaceipc=169.79 if mes==
replaceipc=171.10 if mes==
replaceipc=172.02 if mes==10
replaceipc=172.81 if mes==11
replaceipc=173.39 if mes==12
gen deflactor=ipc/ipc_dic2010

g ypc=ht11/deflactor/ht19
xtile quintiles=ypc [fw=pesoano], n(5)
tab quintiles [fw=pesoano]

* Total pais

gipc_nuevo_tp=.

replaceipc_nuevo_tp = 1.058544487 if mes== 1
replaceipc_nuevo_tp = 1.030582934 if mes== 2
replaceipc_nuevo_tp = 1.021606834 if mes== 3
replaceipc_nuevo_tp = 1.018762875 if mes== 4
replaceipc_nuevo_tp = 1.018082680 if mes== 5
replaceipc_nuevo_tp = 1.009879132 if mes== 6
replaceipc_nuevo_tp= 1 if mes== 7
replaceipc_nuevo_tp = 0.994078340 if mes== 8
replaceipc_nuevo_tp = 0.987426475 if mes== 9
replaceipc_nuevo_tp = 0.982548462 if mes== 10
replaceipc_nuevo_tp = 0.980285010 if mes== 11
replaceipc_nuevo_tp = 0.976726807 if mes== 12

gen ypc=(ht11/ht19)

gen ypcd_tp=(ypc*ipc_nuevo_tp)
xtiledecil_tp =ypcd_tp [fw=pesoano], nq(10)
xtile quintil_tp =ypcd_tp [fw=pesoano], nq(5)

& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"
& anio=="2018"

Sk 3k sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok skesk sk sk ok sk sksk ok sk 3k ok sk skesk ok sk 3k sk sk skesk ok sk 3k sk ksl sk ok sk ok sk skeske ok ok sk ok sk skske sk sk sk sk sk ok

Skkosk sk ok skok sk ok sk sk sk sk ok sk skokskk

EDAD

3k 3k sk ok ok ok ok sk ok sk ok sk sk sk sk ok ok

3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok kesk ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok kek ok

rename e27 edad

rename e28 edad

sk 3k ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok ok ok sk ok ok >k ok sk ok sk ok skesk ok sk ok sk skesk ok ok 3k ok sk skesk ok ok ok ok ok skesk ok sk ok ok ko 3k ok ok ok sk ks ok ok ok ok sk ks ok ok ok ok skok ok

skkskskok skok skok sk sk sk sk ok skskkskk

TRAMOS DE EDAD

3k ok sk ok ok ok ok sk ok sk ok sk sk sk sk ok

sk 3k ok 3k ok ok ok sk ok ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok sk ok sk ok skesk ok sk ok sk skesk ok ok ok ok sk skesk ok ok ok ok ok skesk ok sk ok ok ks sk ok sk ok sk ks ok ok ok ok sk ks ok ok sk ok koke k
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** Edad_1 - Temas: Trabajoy Educacién (sub-tema Nivel Educativo).
gen edad_1=1 ife27<14

replaceedad_1=2 ife27>13 & €27<20

replaceedad_1=3 ife27>19 & e27<25

replaceedad_1=4 ife27>24 & e27<30

replaceedad_1=5 ife27>29 & e27<50

replaceedad_1=6 ife27>49 & e27<65

replaceedad_1=7 ife27>64

labdefedad_11"0a13"2"14a219"3"20a24"4"25a229"5"30a49"6"50 a 64" 7"65y mas"
labval edad_1edad_1

** Edad_2 - Temas: Pobreza, TICs, Salud (sub-tema Riesgos y limitaciones)
gen edad_2=1 ife27<6

replaceedad_2=2 ife27>5 & e27<14

replaceedad_2=3 ife27>13 & e27<25

replaceedad_2=4 ife27>24 & e27<30

replaceedad_2=5 ife27>29 & e27<50

replaceedad_2=6 ife27>49 & e27<65

replaceedad_2=7 ife27>64

labdefedad_2 1"0a5"2"6a13"3"14a224"4"25a229"5"30249"6"50a64"7"65y mas"
labval edad_2 edad_2

** Edad_1 - Temas: TrabajoyEducacién (sub-tema Nivel Educativo).
gen edad_1=1 ife28<14

replaceedad_1=2 ife28>13 & €28<20

replaceedad_1=3 ife28>19 & e28<25

replaceedad_1=4 ife28>24 & e28<30

replaceedad_1=5 ife28>29 & €28<50

replaceedad_1=6 ife28>49 & e28<65

replaceedad_1=7 ife28>64

labdefedad_11"0a13"2"14a219"3"20a24"4"25a229"5"30a49"6"50a64"7"65y mas"
labval edad_1edad_1

** Edad_2 - Temas: Pobreza, TICs, Salud

* Esigual a Edad_1 pero desagrega en dos grupos a los menores de 14 y agrupa a en una sola categoria

alosdeentre 14y 24

gen edad_2=1 ife28<6
replaceedad_2=2 ife28>5 & e28<14
replaceedad_2=3 ife28>13 & €28<25
replaceedad_2=4 ife28>24 & e28<30
replaceedad_2=5 ife28>29 & e28<50
replaceedad_2=6 ife28>49 & e28<65
replaceedad_2=7 ife28>64

labdefedad 2 1"0a5"2"6a13"3"14a224"4"25229"5"30a49"6"50a64"7"65ymas"
labval edad_2 edad_2
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3k 2k ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skk ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok keok ok ok ok ok ok skeak ok ok ok ok skok ok
3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok skeok ok ok ok sk ok Skok ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok ko ok ok ok ok ok sksk ok ok ok ok skok ok

e sk sk sk e ok sk 3k ks sk ke ok ok ook ok skesk ok kk kk ECH 2006/2009 hasta 2018************************
capdrop sexo

gen sexo=1 ife26==1

replacesexo=2 ife26==

caplabdropsexo

lab def sexo 1 "Varén" 2 "Mujer"

labval sexo sexo

capdrop sexo
gen sexo=1 ife27==1
replacesexo=2 ife27==

3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok sk ko ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skok ok

3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok sk skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok kesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skok ok
sk ook ok sk ok ok skok kol ok ksk ok ECH 200006 * kR sdeokskek ok ke sk sk skok sk sk ok ek ok sk sk kol sk ok ok

gen afro=1ife30_1==1
replaceafro=2 ife30_1!=1

lab def afro 1 "Afro" 2 "No afro"
labval afroafro

gen afro=1ife31_1==1
replaceafro=2 ife31_1!=1

lab def afro 1 "Afro" 2 "No afro"
labval afroafro

gen afro=1ife29_1==1
replaceafro=2 ife29_1!=1

lab def afro1 "Afro" 2 "No afro"
labval afroafro

3k 3k sk 3k ok 3k ok sk ok ok 3k ok 3k ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok skesk ok 3k ok sk sksk ok ok 3k ok sk skesk ok sk ok ok sk skesk ok sk ok sk ksl 3k ok sk ok sk ksl sk ok sk ok sk ks ok ok sk ok sk ok

Sk 3k sk 3k ok 3k ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok ok sk ok sk 3k sk sk skesk ok sk ok sk skeske sk ok sk ok sk skeske ok ok sk ok sk skesk ok sk 3k ok skeok sk ok sk ok ok skok 3k ok sk ok sk skok sk ok sk ok skeke sk

ta pobre06
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3k 2k ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skk ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok keok ok ok ok ok ok skeak ok ok ok ok skok ok
3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skek ok

ta dpto

3k 3k ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk ok ok ok skeok ok ok ok sk skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skek ok ok ok ok skok ok

3k 3k ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk ok ok ok skesk ok ok sk sk skeok ok ok ok ok ok skesk ok ok ok ok ok skeak ok ok sk ok skesk sk ok ok ok ok skesk ok ok ok ok sk skek ok ok sk ok skek ok

ta region_3
taregion_4

gen region_3=1 if region==1
replaceregion_3=2 ifregion==
replaceregion_3=3 ifregion>2

lab def region_3 1 "Montevideo" 2 "Interior localidades urbanasde 5000 habitantes o mas" 3 "Interior
localidades urbanas de menos de 5000 habitantes y zonas rurales"
labval region_3 region_3

gen region_4=1 if region==1
replaceregion_4=2 ifregion==2
replaceregion_4=3 ifregion==
replaceregion_4=4 ifregion==

lab def region_4 1 "Montevideo" 2 "Interior localidades urbanas de 5000 habitantes o mas" 3 "Interior
localidades urbanas de menos de 5000 habitantes"4 "Zonas rurales"
labval region_4region_4

gen region_3=1 if region=="01"
replaceregion_3=2 ifregion=="02"
replaceregion_3=3 ifregion=="03" | region=="04"

lab def region_3 1 "Montevideo" 2 "Interior localidades urbanas de 5000 habitantes o mas" 3 "Interior
localidades urbanas demenos de 5000 habitantes y zonas rurales"
labval region_3 region_3

gen region_4=1 if region=="01"

replaceregion_4=2 ifregion=="02"
replaceregion_4=3 ifregion=="03"
replaceregion_4=4 ifregion=="04"
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lab def region_4 1 "Montevideo" 2 "Interior localidades urbanas de5000 habitantes o mas" 3 "Interior
localidades urbanas de menos de 5000 habitantes"4 "Zonas rurales"
labval region_4region_4

ta region
taregion_4

3k 3k sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok sk 3k ok sk ok sk ok skesk ok sk ok sk skesk ok sk 3k ok sk skesk ok sk ok ok sk skesk ok sk ok sk ksl 3k ok sk ok sk ksl sk ok sk ok sk ks ok ok sk ok sk ok

Sk 3k sk 3k ok sk ok sk 3k sk 3k ok sk ok sk ok sk sk ok sk ok sk ok skesk ok sk ok sk skesk 3k sk 3k ok sk skesk ok sk 3k sk sk skesk ok sk 3k sk ksl sk ok sk ok sk skske ok ok sk ok sk sksk ok ok sk ok skeke sk

capdrop jefe
gen jefe=1 ife30==1
replacejefe=0 ife30!=1

//Esposo o Compafiero

gen esposo_compafiero=0
replaceesposo_companero=1 if e30==2
//Hijos de ambos

gen hijo_ambos=0
replacehijo_ambos=1ife30==3
//Hijos del jefe

gen hijo_jefe=0
replacehijo_jefe=1 if e30==
//Hijos del conyuge

gen hijo_conyuge=0
replacehijo_conyuge=1 ife30==5
//Yerno

gen yerno_nuera=0
replaceyerno_nuera=1 ife30==
//Padre

gen padre=0

replacepadre=1 ife30==7
//Suegro

gen suegro=0

replacesuegro=1 ife30==
//Hermano

gen hermano=0
replacehermano=1 ife30==
//Cufiado

gen cufiado=0

replacecuniado=1 ife30==10
//Nieto

gen nieto=0

replacenieto=1 ife30==11
//Otro pariente

gen otro_pariente=0
replaceotro_pariente=1 if e30==12
//Otro no pariente

gen no_pariente=0
replaceno_pariente=1 ife30==13
//Servicio Doméstico
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gen servicio_domestico=0
replaceservicio_domestico=1ife30==14
//lefatura Femenina

gen jefatura_femenina=0
replacejefatura_femenina=1 if e30==1 & sexo==

sum jefe esposo_compaiiero hijo_ambos hijo_jefe hijo_conyuge yerno_nuera padre suegro hermano
cufiado nieto otro_pariente /*

*/no_pariente servicio_domestico jefatura_femenina

egen sumjefe= sum(jefe), by (numero)

egen sumesposo_compafiero=sum(esposo_compaifiero), by (numero)
egen sumhijo_ambos=sum(hijo_ambos), by (numero)

egen sumhijo_jefe=sum(hijo_jefe), by (numero)

egen sumhijo_conyuge=sum(hijo_conyuge), by (numero)

egen sumyerno_nuera= sum(yerno_nuera), by (numero)

egen sumpadre=sum(padre), by (numero)

egen sumsuegro=sum(suegro), by (numero)

egen sumhermano= sum(hermano), by (numero)

egen sumcuiado=sum(cuiiado), by (numero)

egen sumnieto=sum(nieto), by (numero)

egen sumotro_pariente= sum(otro_pariente), by (numero)

egen sumno_pariente= sum(no_pariente), by (hnumero)

egen sumservicio_domestico=sum(servicio_domestico), by (numero)
egen sumjefatura_femenina=sum(jefatura_femenina), by (numero)

*1.UNIPERSONAL

capdrop tipo_hogar

gen tipo_hogar=0

replacetipo_hogar=1 if sumesposo_compafiero==0 & sumhijo_conyuge==0 & sumhijo_ambos==0 &
sumhijo_jefe==0 & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumcufiado==0 &
sumno_pariente==0 & sumnieto==0 /*

*/& sumotro_pariente==

*2. BIPARENTAL SIN HIJOS

replacetipo_hogar=2 if sumesposo_compafiero>=1 & sumhijo_conyuge==0 & sumhijo_ambos==0 &
sumhijo_jefe==0 & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumnieto==0 &
sumotro_pariente==0 /*

*/ & sumcufiado==0 & sumno_pariente==

*3. BIPARENTAL CON HIJOS DE AMBOS

replacetipo_hogar=3 if (sumesposo_compafiero>=1 & sumhijo_ambos>=1)& sumhijo_conyuge==0 &
sumhijo_jefe==0 & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumnieto==0 &
sumotro_pariente==0 /*

*/ & sumcufiado==0 & sumno_pariente==

*4. BIPARENTAL CON AL MENOS UN HIJO DE UNO

replacetipo_hogar=4 if (sumesposo_compafiero>=1 & sumhijo_ambos>=0 & (sumhijo_conyuge>=1 |
sumhijo_jefe>=1)) & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumnieto==0 &
sumotro_pariente==0 /*

*/ & sumcufiado==0 & sumno_pariente==

*5. MONOPARENTAL FEMENINO

replacetipo_hogar=5 if sumesposo_compafiero==0 & (sumhijo_ambos>=1 | sumhijo_conyuge>=1 |
sumhijo_jefe>=1) & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumnieto==0 &
sumotro_pariente==0 & sumjefatura_femenina==1 /*

*/ & sumcufiado==0 & sumno_pariente==
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*6. MONOPARENTAL MASCULINO

replacetipo_hogar=6 if sumesposo_compafiero==0 & (sumhijo_ambos>=1 | sumhijo_conyuge>=1 |
sumhijo_jefe>=1) & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumnieto==0 &
sumotro_pariente==0 & sumjefatura_femenina==0 /*

*/ & sumcufiado==0 & sumno_pariente==

*7. EXTENDIDO (con otro pariente, incluye monoparental extendido)

replacetipo_hogar=7 if (sumyerno_nuera>=1 | sumpadre>=1 | sumsuegro>=1 | sumhermano>=1 |
sumnieto>=1 | sumotro_pariente>=1 | sumcufiado>=1) & sumno_pariente==

*8. COMPUESTO (con otro no pariente, incluye monoparental compuesto, incluyetambiénsin nicleo
conyugal)

replacetipo_hogar=8 if (sumesposo_compafiero!=. | sumhijo_ambos!=. | sumhijo_conyuge!=. |
sumhijo_jefel=.) & sumno_pariente>=1

lab def tipo_hogar 1 "Unipersonal" 2 "Biparental sin hijos" 3 "Biparental con hijosdeambos" 4
"Biparental con al menos un hijode uno" 5 "Monoparental femenino"/*

*/6 "Monoparental masculino" 7 "Extendido" 8 "Compuesto"

caplabvaltipo_hogartipo_hogar

gen tipo_hogar_r=.

replacetipo_hogar_r=1iftipo_hogar==1 // unipersonal

replacetipo_hogar_r=2 iftipo_hogar==2 // biparental sin hijos
replacetipo_hogar_r=3 iftipo_hogar==3 | tipo_hogar==4 // biparental con hijos
replacetipo_hogar_r=4 iftipo_hogar==5 | tipo_hogar==6 // monoparental
replacetipo_hogar_r=5 iftipo_hogar==7 // extendido

replacetipo_hogar_r=6 iftipo_hogar==8 // compuesto

lab def tipo_hogar_r 1 "Unipersonal" 2 "Biparental sin hijos" 3 "Biparental con hijos" 4 "Monoparental"
5 "Extendido" 6 "Compuesto"
caplabvaltipo_hogar_rtipo_hogar_r

sk 3k ok 3k ok ok ok sk ok ok 3k ok >k ok sk ok ok >k ok sk ok sk ok skesk ok ok ok sk skesk ok ok ok ok sk skesk ok ok ok ok 3k skesk ok sk ok ok ks sk ok sk ok sk ks ok ok ok ok ok ks ok ok sk ok sk ok
Sk 3k ok 3k ok ok ok sk ok ok 3k ok sk ok sk ok ok 3k ok sk ok sk ok sk ok sk ok sk skesk ok ok ok ok sk skesk ok ok ok ok 3k skesk ok sk ok sk ksl 3k ok sk ok sk ksl ok ok ok ok sk ks ok ok sk ok kok sk

*Edad de mujer jefe o cdnyuge (menor o mayor a 40 afios)

*0 menor de 40 y 1 mayor o igual de 40*

gen mujmen40=0

replace mujmen40=1 if (e30==1 | e30==2) & sexo==2 & edad<40

g mujmay40=0

replace mujmay40=1 if (e30==1 | e30==2) & sexo==2 & edad>=40

*Edad delos hijos

capdrop hijo_men5

gen hijo_men5=0

replacehijo_men5=1 if (hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1)& edad<6

gen hijo_6a12=0

replacehijo_6a12=1if (hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1) & (edad>5 & edad<13)
capdrop hijo_may12

gen hijo_may12=0

replacehijo_may12=1if(hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1)& edad>12

gen hijo_menos12=0

replacehijo_menos12=1if (hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1) & (hijo_6a12==1 |
hijo_men5==1)

gen hijo_13y18=0
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replacehijo_13y18=1if (hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1) & (edad>12 & edad<19)
gen hijo_may18=0

replacehijo_may18=1if(hijo_ambos==1 | hijo_jefe==1 |hijo_conyuge==1)& edad>18
*Genero variables agregadasdeedad*

egen sumhijo_men5=sum(hijo_men5), by (numero)

egen sumhijo_6al2=sum(hijo_6a12),by (numero)

egen sumhijo_mayl12=sum(hijo_may12), by (humero)

egen sumhijo_menos12=sum(hijo_menos12), by (numero)

egen sumhijo_13y18=sum(hijo_13y18), by (numero)

egen sumhijo_mayl18=sum(hijo_may18), by (numero)

egen summujmen40=sum(mujmen40), by (numero)

egen summujmay40_sum=sum(mujmay40), by (numero)

*egen sumcufiado=sum(cufiado), by (numero) // ya estad creada en la base

*egen sumnieto= sum(nieto), by (numero) //ya esta creadaen labase

*egen sumotro_pariente= sum(otro_pariente), by (numero) // ya esta creada en la base
*egen sumno_pariente= sum(no_pariente), by (numero) // ya estd creada en la base

capdrop ciclo_vida

gen ciclo_vida=.

*1. PAREJA JOVEN SIN HIJOS (es la pareja queno ha tenido hijos yen la que la mujer tiene 40 afios o
menos)

replaceciclo_vida=1ifsumesposo_compaiiero>=1 & sumhijo_conyuge==0 & sumhijo_ambos==0 &
sumhijo_jefe==0 /*

*/& summujmen40==1

*2. ETAPA INICIAL (corresponde a las familias que soélo tienen uno o mas hijos de5 afios o0 menos)
replaceciclo_vida=2if ((sumhijo_conyuge>0 & sumhijo_conyuge!=.) | /*

*/(sumhijo_ambos>0 & sumhijo_ambos!=.) | (sumhijo_jefe>0 & sumhijo_jefel=.)) & /*
*/(sumhijo_men5>0 & sumhijo_men5!=.) & sumhijo_6a12==0 & sumhijo_may12==

*3_ ETAPA DE EXPANSION O CRECIMIENTO (familiascuyos hijos mayores tienen entre 6 y 12 afios,
independientemente de la edad del hijo menor)

replaceciclo_vida=3if ((sumhijo_conyuge>0 & sumhijo_conyuge!=.) | /*

*/(sumhijo_ambos>0 & sumhijo_ambos!=.) | (sumhijo_jefe>0 & sumhijo_jefel=.)) & /*
*/((sumhijo_men5>0 & sumhijo_men5!=.) & (sumhijo_6a12>0 & sumhijo_6al12!=)) |
(sumhijo_men5==0 & (sumhijo_6a12>0 & sumhijo_6al12!=.))/*

*/ & sumhijo_may12==

*4. ETAPA DE CONSOLIDACION (familias cuyos hijos quetienen entre 13y 18 afios)
replaceciclo_vida=4if ((sumhijo_conyuge>0 & sumhijo_conyuge!=.) | /*

*/(sumhijo_ambos>0 & sumhijo_ambos!=.) | (sumhijo_jefe>0 & sumhijo_jefel=.)) & /*
*/(sumhijo_13y18>0 & sumhijo_13y18!=.)

*5. ETAPA DE SALIDA (familias cuyos hijosson mayores de 18 afios)

replaceciclo_vida=5if ((sumhijo_conyuge>0 & sumhijo_conyuge!=.) | /*

*/(sumhijo_ambos>0 & sumhijo_ambos!=.) | (sumhijo_jefe>0 & sumhijo_jefel=.)) & /*
*/(sumhijo_men5==0 & sumhijo_6a12==0 & sumhijo_13y18==0 & (sumhijo_may18>0 &
sumhijo_may18!=))

*6. PAREJA MAYOR SIN HIJOS_ NIDO VACIO_ (No viven con los hijos y la mujer tiene mds de 40 afios)
replaceciclo_vida=6ifsumesposo_compaiiero>=1 & sumhijo_conyuge==0 & sumhijo_ambos==0 &
sumhijo_jefe==0 & /*

*/ summujmay40==1

*7. NO FAMILIARES (sin nucleo conyugal y unipersonales)

replaceciclo_vida=7if (sumhermano>=1 | sumcufiado>=1 | sumotro_pariente >=1 | sumno_pariente
>=1) & /*

*/(sumesposo_compafiero==0 & sumhijo_ambos==0 & sumhijo_jefe==0 & sumhijo_conyuge==0)
replaceciclo_vida=7 ifsumesposo_compafiero==0 & sumhijo_conyuge==0 & sumhijo_ambos==0 &
sumhijo_jefe==0 & /*

*/ sumyerno_nuera==0 & sumpadre==0 & sumsuegro==0 & sumhermano==0 & sumcufiado==0 &
sumno_pariente==0 & sumnieto==0 /*
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*/& sumotro_pariente==0
label define ciclo_vida7 "Hogares no familiares" 1 "Pareja jovensin hijos" 2 "Etapa inicial" 3 "Etapa
expansionocrecimiento" /*

*/ 4 "Etapa consolidacion" 5 "Etapa de salida" 6 "Nido vacio (pareja mayor sin hijos)", modify
labval ciclo_vida ciclo_vida

3. CONTEXTO DEMOGRAFICO

*Tamafio medio de hogares particulares segun quintiles de ingreso. Total pais

*Distribucidn porcentual de los hogares segln tipo de hogar. Total pais

*Distribucidn porcentual de los hogares segln tipo de hogar porsexo del jefe . Total pais
*Distribucidn porcentual deltipo de hogar segliin quintiles de ingreso. Total pais

*Distribucidn porcentual de los hogares segln ciclo de vida. Total pais

*Distribucién porcentual de los hogares segln ciclo de vida por sexo del jefe. Total pais
*Distribucion porcentual de los hogares segiin etapadel ciclo de vida porsituacién de pobreza.

Total pais

*tamafio del hogar
bysortnumero: egen total_int= max(nper)
gen total_int_sindsd=total_int-sumservicio_domestico

collapse (max)total_inttotal_int_sindsd quintil sumservicio_domestico [fw=pesoano], by(numero)

bysortquintil:sum total_int
sum total_int

bysortquintil:sum total_int
sum total_int

bysortquintil:sum total_int_sindsd
sum total_int_sindsd

3k 3k ok ok ok ok ok %k ok ok ok ko %k kok ok ok

*tipo de hogar

tab tipo_hogar sumjefatura_femenina if jefe==1 [fw=pesoano], col nof
tab tipo_hogar quintiles if jefe==1 [fw=pesoano]

tab ciclo_vidaifjefe==1 [fw=pesoano]

tab ciclo_vidasumjefatura_femenina if jefe==1 [fw=pesoano], col nof

tab ciclo_vidapobreifjefe==1 [fw=pesoano], col nof
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3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ko ok ok ok ok

*Tamafio de los hogares por quintiles

tabstatht19 [fw=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)

tab tipo_hogar if jefe==1 [fw=pesoano]

tab tipo_hogar_r sumjefatura_femenina if jefe==1 [fw=pesoano], col nof

tab tipo_hogar quintiles if jefe==1 [fw=pesoano], col nof

4. EDUCACION

*Calculé asistencia, forma de administracionycantidad dehoras

matrix define asiste_i=J(10,7,.)

matrix colnames asiste_i=201220132014 201520162017 2018

matrix rownames asiste_i="Asistelnicial" "Publico" "Privado" "CAIF" "Total" "Media de horas
semanales""3 o menos hs" "De 4 a 19hs" "20 o mas hs" "Total"

foreach anio of numlist12/18{
use "ECHanio'.dta", clear

gen asist_ini=0if edad<3
replaceasist_ini=1ife238==1 & edad<3

replacee239=. ife239==
replacee240_1=. if e240_1==
replacee240_2=. if e240_2==

capdrop asiste_i_hs
gen asiste_i_hs=e240_2%*e240_1

capdrop asiste_i_hs_r

gen asiste_i_hs_r=1ifasiste_i_hs>0 & asiste_i_hs<4
replaceasiste_i_hs_r=2ifasiste_i_hs>3 & asiste_i_hs<20
replaceasiste_i_hs_r=3ifasiste_i_hs>19 & asiste_i_hs<100

qui: sum asist_ini [w=pesoano]
matrix asiste_i [1,’anio'-11]=r(mean)

qui: prop e239 [w=pesoano]
matrix asiste_i [2,"anio'-11]=e(b)'
matrix asiste_i [5,’anio'-11]=1

qui: sum asiste_i_hs [w=pesoano]
matrix asiste_i [6,"anio'-11]=r(mean)

qui: propasiste_i_hs_r [w=pesoano]
matrix asiste_i [7,"anio'-11]=e(b)'
matrixasiste_i [10,’anio'-11]=1

}

*
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matrix listasiste_i

gen tramo_e=1 ifedad>2 & edad<6
replacetramo_e=2 ifedad>5 & edad<12
replacetramo_e=3 ifedad>11 & edad<15
replacetramo_e=4 ifedad>14 & edad<18
replacetramo_e=5 ifedad>17 & edad<26

ta tramo_e asiste [w=pesoano] ifedad>2 & edad<26, row nofreq
bys dpto: ta tramo_e asiste [w=pesoano]if edad>2 & edad<26, row nofreq

matrix define asiste_d=J(95,13,.)

matrix colnames asiste_d=2006 2007 2008 200920102011201220132014201520162017 2018
matrix rownames asiste_d="3a5""6a11""12a 14""15a17""18 225" "3 a5""6a11""12a14""15a
17""18a25""3a5""6al11""12a14""15a 17""18 a 25" /*

*/"3a5""6all""12a14""15a17""18 a 25""3 a5""6a 11""12a 14" "15a17""18a25""3a 5" "64a
11""12a14""15a17""18 a 25" /*

*/"3a5""6al11""12a14""15a17""18 2 25""3 a5""6a 11""12a 14" "15a17""18a25""3a 5" "6a
11""12a14""15a17""18 a 25" /*

*/"3a5""6al11""12a14""15a17""18 2 25""3 a5""6a 11""12a 14" "15a17""18a25""3a 5" "6a
11""12 a14""15a17""18 a 25" /*

*/"3a5""6al11""12a14""15a17""18 a 25""3 a5""6a 11""12a 14" "15a17""18a25""3a 5" "6a
11""12 a14""15a17""18 a 25" /*

*/"3a5""6a11""12a14""15a17""18 2 25""3 a5""6a 11""12a 14" "15a17""18a25""3a 5" "6a
11""12 a14""15a17""18 a 25" /*

*¥/"3a5""6all""12a14""15a17""18 a 25"

foreach anio of numlist6/18 {

use "ECH anio'.dta", clear

gen tramo_e=1 ifedad>2 & edad<6
replacetramo_e=2 ifedad>5 & edad<12
replacetramo_e=3 ifedad>11 & edad<15
replacetramo_e=4 ifedad>14 & edad<18
replacetramo_e=5 ifedad>17 & edad<26
foreach N of numlist1/18¢

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if dpto==1, by(tramo) stat(mean) save
matrixasiste_d[1,"anio'-5]=r(Statl)

matrix asiste_d[2,"anio'-5]=r(Stat2)

matrix asiste_d[3,"anio'-5]=r(Stat3)

matrix asiste_d [4,"anio'-5]=r(Stat4)

matrix asiste_d [5,"anio'-5]=r(Stat5)

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if dpto==1+'N', by(tramo) stat(mean) save
matrix asiste_d [1+(5*'N'),"anio'-5]=r(Statl)
matrix asiste_d [2+(5*'N'),"anio'-5]=r(Stat2)
matrix asiste_d [3+5* N'),"anio'-5]=r(Stat3)
matrix asiste_d [4+(5*'N'),"anio'-5]=r(Stat4)
matrix asiste_d [5+(5*'N'),"anio'-5]=r(Stat5)
}

*

}

*

ta edad asiste [w=pesoano] if edad>2 & edad<26, row nofreq
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bys sexo: ta edad asiste[w=pesoano] ifedad>2 & edad<26, row nofreq
bys afro: ta edad asiste [w=pesoano] if edad>2 & edad<26, row nofreq
bys quintiles:ta edad asiste [w=pesoano] ifedad>2 & edad<26, row nofreq
bys pobre06: ta edad asiste [w=pesoano] if edad>2 & edad<26, row nofreq

matrix define asiste_afro=J(60,13,.)

matrix colnames asiste_afro=2006 2007 2008 2009 201020112012201320142015201620172018
matrix rownames asiste_afro="Afro_3" "4" "5" "g" "7""8" "9" "10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17"
"18""19" "20" "21" "22" /*

*/"No Afro_3" "4" "5""e""7" "8""9" "10""11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22"
/*

*/"Total" "4" "5" "" "7" "8" "9" "10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22"
foreach anio of numlist6/18{

use "ECHanio'.dta", clear

foreach N of numlist1/20{

qui: tabstatasiste [w=pesoano] ifafro==1 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save

matrix asiste_afro['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] ifafro==2 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save

matrix asiste_afro [20+('N'),"anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] ifedad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save

matrix asiste_afro [40+('N'),’anio'-5]=r(Stat'N')

}

*

}

*

matrix define asiste_qui=J(120,13,.)

matrix colnames asiste_qui=2006 2007 2008 2009 201020112012 20132014201520162017 2018
matrix rownames asiste_qui="Q1_3""4" "5""g" "7""8" "9" "10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17"
"18""19" "20" "21" "22" /*

*/'Q2" "4" "5""e" 7" 8" "9" 10" 11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22" /*
*/"Q3" "4" "5""e" "7" 8" 9" "10" 11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22" /*
*/"Q4" "4" "5" "e" "7" "8" "9" 10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22" /*
*/'Q5" "4" "5" "e" "7" "8" "9" "10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22" /*
*/"Total" "4" "5" "6" "7" "8" "9" "10" "11" "12" "13" "14" "15" "16" "17" "18" "19" "20" "21" "22"
foreach anioof numlist10/15 {

use "ECH anio'.dta", clear

foreach N of numlist1/20{

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if quintiles==1 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save
matrix asiste_qui ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if quintiles==2 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save
matrix asiste_qui [20+('N'),"anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if quintiles==3 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save
matrix asiste_qui [40+('N'),’anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if quintiles==4 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save
matrix asiste_qui [60+('N'),’anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] if quintiles==5 & edad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save
matrix asiste_qui [80+('N'),’anio'-5]=r(Stat'N')

qui: tabstatasiste [w=pesoano] ifedad>2 & edad<23, by(edad) stat(mean) save

matrix asiste_qui [100+('N'),"anio'-5]=r(Stat’'N')

1

*

}

*
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ta e47 [w=pesoano] ifedad>14

ta e47 edad_2 [w=pesoano] ifedad>14, col nofreq
ta e47 sexo [w=pesoano] if edad>14, col nofreq

ta e47 pobre06 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq
ta e47 region_4 [w=pesoano] ifedad>14, col nofreq

ta e49 [w=pesoano] ifedad>14

ta e49 edad_2 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq
ta e49 sexo [w=pesoano] if edad>14, col nofreq

ta e49 pobre06 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq
ta e49 region_4 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq

ta e48 [w=pesoano] ifedad>14

ta e48 edad_2 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq
ta e48 sexo [w=pesoano] if edad>14, col nofreq

ta e48 pobre06 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq
ta e48 region_4 [w=pesoano] if edad>14, col nofreq

+ CULMINACION DE CICLOS SEGUN EDADES SELECCIONADAS *++*

tae52_1 1e50_3

* Culmina primaria

capdrop primaria_fin

gen primaria_fin=0

replaceprimaria_fin=1if(e52_1_2==1)

replaceprimaria_fin=1if (e52_2_1>0) | (e52_4_1>0) | (e52_5_1>0) | (e52_6_1>0) | (e52_7_1>0)
replaceprimaria_fin=1ife52_3 1>0 & (e52_3 3==1 | e52_3 3==2 | e52_3 3==3)
replaceprimaria_fin=1ife50_4>0 | e50_5>0 | e50_6>0 | e50_7>0 | e50_8>0 | e50_9>0 | e50_10>0 |
e50_11>0 | e50_12>0

ta primaria_fin [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16

* Culmina CB

capdrop CB_fin

gen CB_fin=0

* conel comando de abajoestoyincluyendo alos que cursaron 3 afios de educacidon media,lo que no sé
es si completaron o no el tercer afo (que seria el CB)

replaceCB_fin=1 ife52_2 1>2

replaceCB_fin=1 if (e52_4_1>0) | (e52_5_1>0) | (e52_6_1>0) | (e52_7_1>0)

replaceCB_fin=1 ife52 3 1>0 & (e52_3 3==1 | e52_3 3==2)

replaceCB_fin=1 ife50_6>0 | e50_8>0 | e50_9>0 | e50_10>0 | e50_11>0 | €50_12>0

* para hacer coincidir el resultado con el que ya teniamos, excluia los que estdn cursando Formacion
profesional basicade UTU (e50_7>0)

* y alos que cursaron al menos 3 afios de ensefianza técnica y tenian como requisito haber terminado
primaria (replace CB_fin=1 ife52_3_1>2 & e52_3_3==3)

* conesto me da una diferencia de0,2... es loque mds me pude aproximar

ta CB_fin [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19
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* Culmina EMSuperior

capdrop EMS_fin

gen EMS_fin=0

replaceEMS_fin=1 ife52 2 2==1

replaceEMS_fin=1 if (e52_4_1>0) | (e52_5_1>0) | (e52_6_1>0) | (e52_7_1>0)
replaceEMS_fin=1 ife52_3 1>0 & (e52_3 3==1)

replaceEMS_fin=1 ife50_8>0 | e50_9>0 | e50_10>0 | e50_11>0 | e50_12>0

replaceEMS_fin=1 ife52_3_1>2 & e52_3 3==2

* siguiendo el mismo criterio que para CB, exclui alos que estdn cursando Formacién profesional basic
de UTU (e50_7>0)

* yalos que cursaronal menos 3 afios de ensefianza técnica y tenian como requisito haber terminado
cb (replaceEMS_fin=1 ife52_3_1>2 & e52_3_3==2)

* conesto me da una diferencia de 1%

ta EMS_fin [w=pesoano] if edad>20 & edad<23

ta primaria_fin sexo [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin sexo [w=pesoano] if edad>16 & edad<19, col nofreq

ta EMS_fin sexo [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin quintiles [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin quintiles [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin quintiles [w=pesoano]ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin pobre06 [w=pesoano] if edad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_finregion_4 [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin region_4 [w=pesoano] if edad>20 & edad<23, col nofreq

tae54_1 1e52 4

* Culmina primaria

capdrop primaria_fin

gen primaria_fin=0

replaceprimaria_fin=1if(e54_1_2==1)

replaceprimaria_fin=1if(e54_2 1>0) | (e54_4_1>0) | (e54_5_1>0) | (e54_6_1>0) | (e54_7_1>0)
replaceprimaria_fin=1ife54_3_1>0 & (e54_3_3==1 | e54_3_3==2 | e54_3_3==3)
replaceprimaria_fin=1ife52 4>0| €52 5>0 | e52_6>0 | e52_7>0 | €52_8>0 | e52_9>0 | e52_10>0 |
e52_11>0 | e52_12>0

ta primaria_fin [w=pesoano] ifedad>13 & edad<16

* Culmina CB

capdrop CB_fin

gen CB_fin=0

* conel comando de abajoestoyincluyendoalos que cursaron 3 afios de educacién media,lo que no sé
es si completaron o no el tercer afio (que seria el CB)

replaceCB_fin=1 ife54_2 1>2

replaceCB_fin=1 if (e54_4_1>0) | (e54_5_1>0) | (e54_6_1>0) | (e54_7_1>0)

replaceCB_fin=1 ife54_3_1>0 & (e54_3_3==1 | e54_3_3==2)

replaceCB_fin=1 ife52_6>0 | e52 8>0 | €52_9>0 | e52_10>0 | €52_11>0 | e52_12>0
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* para hacer coincidir el resultado con el que ya teniamos, excluia los que estdn cursando Formacién
profesional basicade UTU (e52_7>0)

* yalos que cursaronal menos 3 afios de ensefianza técnica y tenian como requisito haber terminado
primaria (replaceCB_fin=1 ife54_3_1>2 & e54_3_3==3)

ta CB_fin [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19

* Culmina EMSuperior

capdrop EMS _fin

gen EMS_fin=0

replaceEMS_fin=1 ife54_2 2==1

replaceEMS_fin=1 if (e54_4_1>0) | (e54_5_1>0) | (e54_6_1>0) | (e54_7_1>0)
replaceEMS_fin=1 ife54_3_1>0 & (e54_3_3==1)

replaceEMS_fin=1 ife52_8>0 | e52_9>0 | e52_10>0 | e52_11>0 | e52_12>0

* siguiendo el mismo criterio que para CB, exclui a los que estan cursando Formaci 6n profesional basic
de UTU (e52_7>0)

* yalos que cursaronal menos 3 afios de ensefianza técnica y tenian como requisito haber terminado
cb (replace EMS_fin=1 ife54_3_1>2 & e54_3_3==2)

ta EMS_fin [w=pesoano] if edad>20 & edad<23

ta primaria_fin sexo [w=pesoano] if edad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin sexo [w=pesoano] if edad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin sexo [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin quintiles [w=pesoano]if edad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin quintiles [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin quintiles [w=pesoano]if edad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin pobre06 [w=pesoano]if edad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_finregion_4 [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq
ta EMS_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

tae52 2

* Culmina primaria

capdrop primaria_fin

gen primaria_fin=0

replaceprimaria_fin=1ife52_2==6 & e53_2==1

replaceprimaria_fin=1ife52_3==6 & e53_2==1

replaceprimaria_fin=1ife52_4>0| e52_5>0 | e52_6>0 | e52_8>0 | e52_9>0 | e52_10>0 | e52_11>0
replaceprimaria_fin=1ife52_7_1>0 & e52_7_2<4

ta primaria_fin [w=pesoano] ifedad>13 & edad<16 & mes>1

* Culmina CB

ta e52_4 edad ifedad>16 & edad<19

capdrop CB_fin

gen CB_fin=0

replaceCB_fin=1 ife52_4==3 & e53_2==1

replaceCB_fin=1 ife52 _5>0 | e52 6>0 | €52_8>0 | €52 _9>0 | e52_10>0 | e52_11>0
replaceCB_fin=1 ife52_7_1>0 & e52_7_2<3
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ta CB_fin [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19 & mes>1

* Culmina EMSuperior

capdrop EMS_fin

gen EMS_fin=0

replaceEMS_fin=1 ife52_5==3 & e53_2==1

replaceEMS_fin=1 ife52_6==3 & e53_2==1

replaceEMS_fin=1 ife52_8>0 | e52_9>0 | e52_10>0 | e52_11>0
replaceEMS_fin=1 ife52_7_1>0 & e52_7_2<2

* siguiendo el mismo criterio que para CB, exclui alos que estan cursando Formacidn profesional bésic
de UTU (e52_7>0)

* yalos que cursaronal menos 3 afios de ensefianza técnica y tenian como requisito haber terminado
cb (replace EMS_fin=1 ife54_3_1>2 & e54_3_3==2)

ta EMS_fin [w=pesoano] if edad>20 & edad<23 & mes>1

ta primaria_fin sexo [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16 & mes>1, col nofreq
ta CB_fin sexo [w=pesoano] if edad>16 & edad<19 & mes>1, col nofreq

ta EMS_fin sexo [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23 & mes>1, col nofreq

ta primaria_fin quintiles [w=pesoano] ifedad>13 & edad<16 & mes>1, col nofreq
ta CB_fin quintiles [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19 & mes>1, col nofreq
ta EMS_fin quintiles [w=pesoano]ifedad>20 & edad<23 & mes>1, col nofreq

ta primaria_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>13 & edad<16 & mes>1, col nofreq
ta CB_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19 & mes>1, col nofreq
ta EMS_fin pobre06 [w=pesoano] if edad>20 & edad<23 & mes>1, col nofreq

ta primaria_finregion_4 [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16 & mes>1, col nofreq
ta CB_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19 & mes>1, col nofreq
ta EMS_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23 & mes>1, col nofreq

* Culmina primaria

capdrop primaria_fin

gen primaria_fin=0

replaceprimaria_fin=1ife51_2==6 & e53==1

replaceprimaria_fin=1ife51_3==6 & e53==1

replaceprimaria_fin=1ife51_4>0| e51_5>0 | e51_6>0 | e51_8>0 | €51_9>0 | e51_10>0 | e51_11>0
replaceprimaria_fin=1ife51_7>0& e51_7_1<4

ta primaria_fin [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16

* Culmina CB

capdrop CB_fin

gen CB_fin=0

replaceCB_fin=1 ife51_4==3 & e53==1

replaceCB_fin=1 ife51_5>0 | e51_6>0 | e51_8>0 | e51_9>0 | e51_10>0 | e51_11>0
replaceCB_fin=1 ife51_7>0 & e51_7_1<3

ta CB_fin [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19

* Culmina EMSuperior

capdrop EMS_fin

gen EMS_fin=0

replaceEMS_fin=1 ife51_5==3 & e53==1
replaceEMS_fin=1 ife51_6==3 & e53==1
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replaceEMS_fin=1 ife51_8>0 | e51_9>0 | e51_10>0 | e51_11>0
replaceEMS_fin=1 ife51_7>0 & e51_7_1<2

ta EMS_fin [w=pesoano] if edad>20 & edad<23

ta primaria_fin sexo [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq

ta CB_fin sexo [w=pesoano] if edad>16 & edad<19, col nofreq

ta EMS_fin sexo [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin quintiles [w=pesoano]if edad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin quintiles [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq

ta EMS_fin quintiles [w=pesoano]ifedad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_fin pobre06 [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin pobre06 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq

ta EMS_fin pobre06 [w=pesoano] if edad>20 & edad<23, col nofreq

ta primaria_finregion_4 [w=pesoano]ifedad>13 & edad<16, col nofreq
ta CB_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>16 & edad<19, col nofreq

ta EMS_fin region_4 [w=pesoano] ifedad>20 & edad<23, col nofreq

5. MERCADO LABORAL

*ixxidxxiit INDICADORES DE ACTIVIDAD *###xxkkxx

*GENERAMOS PEA, PETY OCUPADOS
*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2011,2012,2011,2010, 2009, 2006 // ya estdncreadas en las
bases OS (uso a partirde 2016)

g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife27>=14

g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==
*2008, 2007
g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife28>=14

g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==

//TASA DE ACTIVIDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016, 2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2008,2007,2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

//TASA DE ACTIVIDAD. PAIS URBANO
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*2018,2017,2016, 2015,2014, 2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012, 2011
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(sexo)

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e26)

*2008, 2007
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e27)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO. PAiS URBANO
*2016,2017,2018
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(sexo)

*2015,2014,2013, 2010, 2009, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e26)

*2012, 2011
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(e26)

*2008, 2007
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e27)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over (dpto)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN DEPARTAMENTO. PAiS URBANO

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(dpto)

*2012, 2011
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(dpto)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2017, 2016

g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 if edad<14
replacetramo_edad=2 ifedad>13 & edad<25
replacetramo_edad=3 ifedad>24 & edad<30
replacetramo_edad=4 ifedad>29 & edad<50
replacetramo_edad=5 ifedad>49 & edad<65
replacetramo_edad=6 if edad>64

36



labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afos"6"65y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

*2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009, 2006
g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 ife27<14
replacetramo_edad=2 ife27>13 & e27<25
replacetramo_edad=3 ife27>24 & e27<30
replacetramo_edad=4 ife27>29 & e27<50
replacetramo_edad=5 ife27>49 & e27<65
replacetramo_edad=6 ife27>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afnos"6"65 y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

*2008, 2007

g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 ife28<14
replacetramo_edad=2 ife28>13 & e28<25
replacetramo_edad=3 ife28>24 & e€28<30
replacetramo_edad=4 ife28>29 & e28<50
replacetramo_edad=5 ife28>49 & e€28<65
replacetramo_edad=6 ife28>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25a 29afios"4 "30 a 49 afos"5 "50 a
64 anos"6"65y mas anos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN TRAMOS DE EDAD. PAiS URBANO

*2016, 2017

g tramos1_act=.

replacetramosl_act=1 ifedad>13 & edad<20
replacetramosl_act=2 ifedad>19 & edad<25
replacetramos1_act=3 ifedad>24 & edad<30
replacetramos1_act=4 ifedad>29 & edad<51
replacetramosl1_act=5 ifedad>50

labdetramosl_actl "14 a 19afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afos"4 "30 a 50 afios"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1_acttramosl_act

tab tramos1_act, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)

*2018, 2015,2014, 2013,2010, 2009, 2006
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gtramos1_act=.
replacetramos1_act=1ife27>13 & e27<20
replacetramos1_act=2 ife27>19 & €27<25
replacetramos1_act=3 ife27>24 & €27<30
replacetramosl_act=4 ife27>29 & e27<51
replacetramosl_act=5 ife27>50

labdetramos1_actl "14 a 19afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30a 50 afios"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1_acttramosl_act

tab tramos1_act, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)

*2012, 2011
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(tramos1_act)

*2008, 2007

gtramosl_act=.

replacetramosl1_act=1 ife28>13 & e28<20
replacetramosl_act=2 if e28>19 & e€28<25
replacetramosl_act=3 ife28>24 & e28<30
replacetramos1_act=4 ife28>29 & e28<51
replacetramos1_act=5 ife28>50

labdetramosl_actl "14 a 19 afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afos"4 "30 a 50 afios"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1l_acttramosl_act
tab tramos1_act, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)
//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2016, 2017
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (afro)

*2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e29_1)

*2008, 2007
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e31_1)

*2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e30_1)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2010,2009, 2008,2007, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(region_3)

*2012,2011
recode region (1=1 "Montevideo") (2=2 "Localidades mayores a 5000 hab.") (3/4=3 "Localidades

pequefias y zonas rurales"), gen (recod_region)
tab recod_region, m

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(recod_region)
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//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN NIVEL EDUCATIVO. TOTAL PAIS
*2018,2017,2016, 2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008, 2007,2006

foreach anio of numlist6/17 {
use "ECH'anio'.dta", clear
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(niveledu)

}

*

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2012,2011, 2010,2009
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre)

*2008, 2007,2006
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre06)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(sexo dpto)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(dpto)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over (sexo)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e26 dpto)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over (e26)

*2008, 2007
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(dpto e27)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over (e27)

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) //2016
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifsexo==2 & tramo_edad>1 //2016

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1
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ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) //2016
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifsexo==1 & tramo_edad>1 //2016

*2008, 2007

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(afro)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==2, over(afro)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==1, over(afro)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==1

*2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e29_1)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2, over(e29_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1, over(e29_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e31_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2, over(e31_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1, over(e31_1)
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ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1

*2006
ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(e30_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2, over(e30_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1, over(e30_1)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2010, 2009, 2006
*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(region_3)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2, over(region_3)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==2

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==2, over(region_3) // 2016
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifsexo==2 // 2016

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1, over(region_3)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==1, over(region_3) //2016
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifsexo==1 //2016

*2012,2011

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(recod_region)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if e26==2, over(recod_region)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1, over(recod_region)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(region_3)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2, over(region_3)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==2



*Varones
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1, over(region_3)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife27==1

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS
*2018,2017,2016

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (sexo quintiles)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e26 quintiles)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (€27 quintiles)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIS
*2018,2017,2016

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (sexo pobre)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (€26 pobre)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e27 pobre06)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

*2006

ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (€26 pobre06)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano]

//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO POR NIVEL EDUATIVO. TOTAL PAIS
*2006 a2 2018

foreach anio of numlist6/18 {

use "ECH'anio'.dta", clear

ratio (pea/pet)[fw=pesoano], over(niveledu)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==1, over(niveledu)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] if sexo==2, over(niveledu)
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//TASA DE ACTIVIDAD SEGUN SEXO Y ASCENDENCIA AFRO POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (afrotramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifafro==

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ifafro==

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over (afro tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & afro==1

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & afro==

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over ( tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==

*Varones

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (afro tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==1 & afro==1

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ifsexo==1 & afro==2

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ifsexo==1 & tramo_edad>1, over ( tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if sexo==1

*2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife29 1==1

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife29 1==2

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & e29_1==1

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & e29_1==2

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1, over ( tramo_edad)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==

*Varones

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & e29_1==1

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & e29_1==2

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if e26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (e31_1 tramo_edad)
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife31_1==1

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife31_1==2

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano]
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*Mujeres

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==2 & e31_1==1
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==2 & e31_1==2
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==

*Varones

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==1 & e31_1==1
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==1 & e31_1==2
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife27==1

*2006
*Total

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (e30_.

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife30_1==1
ratio (pea/pet)[fw=pesoano] ife30_1==2

over (e31_1 tramo_edad)

over (tramo_edad)

over (e31_1 tramo_edad)

over (tramo_edad)

1 tramo_edad)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (pea/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & e30_1==1
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & e30_1==2
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==

*Varones

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if e26==1 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & e30_1==1

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & e30_1==2

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1,
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] ife26==1

over (e30_1 tramo_edad)

over (tramo_edad)

over (e30_1 tramo_edad)

over (tramo_edad)

//TASA DE ACTIVIDAD DE LAS PERSONAS EN EDAD FERTIL (14 A 49 ANOS) SEGUN SEXO Y PRESENCIA
DE NINOS/AS MENORES DE 13 ANOS EN EL HOGAR. TOTAL PAIS

** Total: 2006 a 2018

foreach anio of numlist6/18 {
use "ECH'anio'.dta", clear

sortnumero

by numero: g hogarmenorl2=.

by numero: replacehogarmenorl2 =1 ifedad<13
egen summenorl2=sum(hogarmenorl2), by (numero)

g canthijos_12=.

replacecanthijos_12=1if summenorl2==
replacecanthijos_12=2 if summenor12==1
replacecanthijos_12=3 if summenor12==2
replacecanthijos_12=4 if summenor12>2

lab def canthijos_12 1"0hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4 "3y mas hijos-as"
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labval canthijos_12 canthijos_12

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (edad>13 & edad<50), over (canthijos_12)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (edad>13 & edad<50)

}

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
sortnumero

by numero: g hogarmenorl2=.

by numero: replacehogarmenor12 =1 ife27<13

by numero: replacehogarmenor12 =1 ifedad<13 // 2016

egen summenorl2=sum(hogarmenorl2), by (numero)

g canthijos_12=.

replacecanthijos_12=1if summenorl2==
replacecanthijos_12=2 if summenor12==1
replacecanthijos_12=3 if summenor12==2
replacecanthijos_12=4 if summenor12>2

lab def canthijos_12 1"0 hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4 "3y mas hijos-as"
labval canthijos_12 canthijos_12
tab canthijos_12,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50), over (€26 canthijos_12)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50), over (e26)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (edad>13 & edad<50), over (sexo canthijos_12)//2016
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (edad>13 & edad<50), over (sexo) //2016

*2008, 2007

sortnumero

by numero: g hogarmenorl2=.

by numero: replacehogarmenor12 =1 ife28<13

egen summenorl2=sum(hogarmenorl2), by (numero)

g canthijos_12=.

replacecanthijos_12=1if summenorl2==
replacecanthijos_12=2if summenorl2==1
replacecanthijos_12=3if summenorl2==
replacecanthijos_12=4 if summenorl2>2

lab def canthijos_12 1"0 hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4 "3y mas hijos-as"
labval canthijos_12 canthijos_12
tab canthijos_12,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e28>13 & e€28<50), over (€27 canthijos_12)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e28>13 & e28<50), over (e27)

//TASA DE ACTIVIDAD DE LAS PERSONAS EN EDAD FERTIL (14 A 49 ANOS) SEGUN SEXO Y EDAD DE
LOS/AS NINOS/AS EN EL HOGAR. TOTAL PAIS

//No Tiene hijos menores de 12
//Tiene hijos entre 7y 12
//Tiene hijos entre 4 y 6 afios
//Tiene hijos entre 0 y 3 afios
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*2015,

sortnumero

by numero: g hogarmenorl2=.

by numero: replacehogarmenor12 =1 ife27<12

by numero: replacehogarmenor12 =1 ifedad<12 //2016

egen summenorl2=sum(hogarmenorl2), by (numero)

g canthijos_12=

replacecanthijos_12=1if summenorl2==
replacecanthijos_12=2 ifsummenor12==1
replacecanthijos_12=3 if summenor12==2
replacecanthijos_12=4 if summenor12>2

lab def canthijos_12 1"0hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4 "3y mas hijos-as"
labval canthijos_12 canthijos_12

tab canthijos_12,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50), over (€26 canthijos_12)

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & e30<3, over (€26 canthijos_12)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e€27<50), over (canthijos_12)

sortnumero

by numero: g hogarmenor7y12=.

by numero: replacehogarmenor7yl2=1ife27>6 & e27<13
egen summenor7yl2=sum(hogarmenor7y12), by (numero)

g canthijos_7y12=.

replacecanthijos_7y12=1if summenor7yl2==
replacecanthijos_7y12=2 if summenor7yl12==1
replacecanthijos_7y12=3if summenor7y12==2
replacecanthijos_7y12=4if summenor7y12>2

lab def canthijos_7y12 1"0hijos-as"2" 1 hijo-a "3 "2 hijos-as"4 "3y mds hijos-as"
labval canthijos_7y12 canthijos_7y12
tab canthijos_7y12,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_7y12>1,over (e26)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_7y12>1 & e30<3, over (e26)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_7y12>1

sortnumero

by numero: g hogarmenor4yé6=.

by numero: replacehogarmenordy6 =1 ife27>3 & e27<7
egen summenordy6= sum(hogarmenor4y6), by (numero)

g canthijos_4y6=.

replacecanthijos_4y6=1if summenordy6==
replacecanthijos_4y6=2 if summenordy6==1
replacecanthijos_4y6=3 if summenordy6==2
replacecanthijos_4y6=4 if summenordy6>2

lab def canthijos_4y6 1"0 hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4"3y mas hijos-as"
labval canthijos_4y6 canthijos_4y6
tab canthijos_4y6,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_4y6>1 , over (e26)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_4y6>1 & e30<3, over (e26)
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ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_4y6>1

sortnumero
by numero: g hogarmenorQOy3-=.
by numero: replacehogarmenorOy3 =1 ife27<4

egen summenor0y3= sum(hogarmenor0y3), by (numero)

g canthijos_0y3=.

replacecanthijos_0y3=1if summenorQy3==
replacecanthijos_0y3=2 if summenorQy3==1
replacecanthijos_0y3=3 if summenorQy3==
replacecanthijos_0y3=4 if summenorQy3>2

lab def canthijos_0y3 1"0 hijos-as"2"1 hijo-a"3 "2 hijos-as"4 "3y mas hijos-as"
labval canthijos_0y3 canthijos_0y3
tab canthijos_0y3,m

ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_0y3>1 & e30<3, over (e26)
ratio (pea/pet) [fw=pesoano] if (e27>13 & e27<50) & canthijos_0y3>1

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS SEGUN SEXO POR CONDICION DE ACTIVIDAD.

TOTAL PAIS
** Total: 2006 a 2018

foreach anio of numlist6/8 {

use "ECH'anio'.dta", clear

recode Pobpcoac (2=1 "Ocupados/as") (3 4 5=2 "Desocupados/as") (9 10=3 "Jubilados/aso
pensionistas") (6 78 11=4 "Inactivos, otras causas") if edad>=14, gen(pobpcoac_r)

ta pobpcoac_r [fw=pesoano]

}

*

foreach anio of numlist8/17{

use "ECH anio'.dta", clear

recode pobpcoac(2=1 "Ocupados/as") (34 5=2 "Desocupados/as") (9 10=3 "Jubilados/aso
pensionistas") (6 78 11=4 "Inactivos, otras causas") ifedad>=14, gen(pobpcoac_r)

ta pobpcoac_r [fw=pesoano]

}

*

*2018,2017,2016

recode pobpcoac (2=1 "Ocupados/as") (3 4 5=2 "Desocupados/as") (9 10=3 "Jubilados/aso
pensionistas") (6 78 11=4 "Inactivos, otras causas") if edad>=14, gen(pobpcoac_r)

ta pobpcoac_rsexo [fw=pesoano], col nof

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006

recode pobpcoac (2=1 "Ocupados/as") (34 5=2 "Desocupados/as") (9 10=3 "Jubilados/aso
pensionistas") (6 78 11=4 "Inactivos, otras causas") if e27>=14, gen(pobpcoac_r)

ta pobpcoac_r e26 [fw=pesoano], col nof

*2008, 2007
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recode pobpcoac(2=1 "Ocupados/as") (34 5=2 "Desocupados/as") (9 10=3 "Jubilados/aso
pensionistas") (6 78 11=4 "Inactivos, otras causas") /*
*/(else=.) if e28>=14, gen(pobpcoac_r)

ta pobpcoac_re27 [fw=pesoano]
ta pobpcoac_re27 [fw=pesoano], col nof

*GENERAMOS PEA, PETY OCUPADOS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2011, 2012, 2011,2010, 2009, 2006
g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife27>=14

g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==
*2008, 2007
g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife28>=14

g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==
//TASA DE EMPLEO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2008,2007,2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

//TASA DE EMPLEO. PAiS URBANO

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012, 2011
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2)

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e26)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(sexo) // 2016

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*2008, 2007
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ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e27)
//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO. PAiS URBANO

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013, 2010, 2009, 2006

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e26)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(sexo) //2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012,2011
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2), over(e26)

*2008, 2007
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e27)

//TASA DE EMPLEO SEGUN DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over (dpto)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

//TASA DE EMPLEO SEGUN DEPARTAMENTO. PAIS URBANO

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2010,2009, 2008,2007, 2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(dpto)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012, 2011
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2), over(dpto)

//TASA DE EMPLEO SEGUN TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 if edad<14

replacetramo_edad=2 ifedad>13 & edad<25
replacetramo_edad=3 ifedad>24 & edad<30
replacetramo_edad=4 ifedad>29 & edad<50
replacetramo_edad=5 ifedad>49 & edad<65
replacetramo_edad=6 if edad>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25a 29afios"4 "30 a49 afos"5 "50 a
64 afnos"6"65y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 ife27<14
replacetramo_edad=2 ife27>13 & e27<25
replacetramo_edad=3 ife27>24 & e27<30
replacetramo_edad=4 ife27>29 & e27<50
replacetramo_edad=5 ife27>49 & e27<65
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replacetramo_edad=6 ife27>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afos"6"65y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)

*2008, 2007

g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 ife28<14
replacetramo_edad=2 ife28>13 & e28<25
replacetramo_edad=3 ife28>24 & €28<30
replacetramo_edad=4 ife28>29 & €28<50
replacetramo_edad=5 ife28>49 & e€28<65
replacetramo_edad=6 if e28>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afios" 6"65 y mas afios"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)

//TASA DE EMPLEO SEGUN ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (afro)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (€29_1)

*2008, 2007
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e31_1)

*2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e30_1)

//TASA DE EMPLEO SEGUN AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016, 2015,2014,2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(region_3)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*2012, 2011

recode region (1=1 "Montevideo") (2=2 "Localidades mayores a 5000 hab.") (3/4=3 "Localidades
pequefias y zonas rurales"), gen (recod_region)

tab recod_region, m

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(recod_region)

//TASA DE EMPLEO SEGUN QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS
*2018,2017,2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(quintiles)
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ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]
//TASA DE EMPLEO SEGUN NIVEL EDUCATIVO. TOTAL PAIS

*2006-2017

matrix define emp_ne=J(7,11,.)

matrix colnames emp_ne=2006 2007 2008 2009201020112012201320142015 2016

matrix rownames emp_ne="Sin instruccién""Primaria" "Secundaria" "UTU" "Magisterio" "Universidad"
"Total"

foreach anio of numlist6/16 {

use "ECH anio'.dta", clear

qui: ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(niveledu)
matrix emp_ne [1,’anio'-5]=e(b)’

qui: ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

matrix emp_ne [7,anio'-5]=e(b)’

}

*

matlistemp_ne

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(niveledu)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(sexo dpto)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over (sexo)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over (dpto)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*2015,2014,2013, 2012,2011, 2010, 2009, 2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e26 dpto)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over (€26)

*2008, 2007
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(dpto e27)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over (€27)

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1

*Mujeres

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2 & tramo_edad>1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) //2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1 //2016

*Varones

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & tramo_edad>1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) //2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1 //2016
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*2008, 2007

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1

*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2 & tramo_edad>1

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1 & tramo_edad>1

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(afro)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2, over(afro)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1, over(afro)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1

*2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e29 1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2, over(e29_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1, over(e29_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e31_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2, over(e31_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1, over(e31_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1

*2006
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(e30_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]



*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2, over(e30_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1, over(e30_1)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2010,2009, 2006
*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(region_3)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2, over(region_3)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2, over(region_3) //2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 //2016

*Varones

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1, over(region_3)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1, over(region_3) //2016
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 //2016

*2012, 2011

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(recod_region)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2, over(recod_region)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1, over(recod_region)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano], over(region_3)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2, over(region_3)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==2

*Varones

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1, over(region_3)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e27==1

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016



ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (sexo pobre)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (pobre)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (€26 pobre)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (pobre)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (€27 pobre06)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2006

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (€26 pobre06)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO POR QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (sexo quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (€26 quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e27 quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (ocup/pet) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano]

//TASA DE EMPLEO SEGUN SEXO Y ASCENDENCIA AFRO POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (afro tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if afro==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if afro==2

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over (afro tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 & afro==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==2 & afro==
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ratio (ocup/pet) [fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over ( tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==

*Varones

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (afro tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & afro==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & afro==

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if sexo==1

*2015, 2014,2013, 2010, 2009, 2006

*Total

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e29_1==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e29_1==

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano] if e26==2 & tramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2 & e29_1==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2 & €29_1==2

ratio (ocup/pet) [fw=pesoano] if e26==2 & tramo_edad>1, over ( tramo_edad)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & tramo_edad>1, over (e29_1 tramo_edad)
ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & e29_1==1

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & e29_1==2

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (ocup/pet)[fw=pesoano] if e26==1

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN SEXO POR CATEGORIAS DE
OCUPACION EN OCUPACION PRINCIPAL. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

tab f73 e26 [fw=pesoano] if pobpcoac==2, col nof
tab f73 sexo [fw=pesoano] if pobpcoac==2, col nof

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN SEXO POR RAMA DE ACTIVIDAD
EN OCUPACION PRINCIPAL. TOTAL PAIS, CIlU Rev. 4

*2018,2017,2016
destringf72_2, replace
destringf72_2, replaceforce //2017

generate rama=0
replacerama=1iff72_2>0000 & f72_2<1000
replacerama=2 iff72_2>1000 & f72_2<4000
replacerama=3 iff72_2>4000 & f72_2<4500
replacerama=4 iff72_2>=4500 & f72_2<4900
replacerama=5 iff72_2>=4900 & f72_2<5500
replacerama=6 iff72_2>=5500 & f72_2<5800
replacerama=7 iff72_2>=5800 & f72_2<6400
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replacerama=8 iff72_2>=6400 & f72_2<6800
replacerama=9 iff72_2>=6800 & f72_2<6900
replacerama=10iff72_2>=6900 & f72_2<7500
replacerama=11iff72_2>=7500 & f72_2<8400
replacerama=12iff72_2>=8400 & f72_2<8500
replacerama=13iff72_2>=8500 & f72_2<8600
replacerama=14iff72_2>=8600 & f72_2<9000
replacerama=15iff72_2>=9000 & f72_2<9400
replacerama=16iff72_2>=9400 & f72_2<9700
replacerama=17iff72_2>=9700 & f72_2<9900
replacerama=18iff72_2==9900

label define rama 1 "Agropecuaria, pesca, cazay explotacién deminas o conteras" /*

*/ 2 "Industria manufacturera, Suministro deelectricidad, gas yagua" /*

*/ 3 "Construccién" 4 "Comercio por menor y por mayor" 5 "Transportey almacenamiento"/*

*/ 6 "Alojamientoy serviciodecomida" 7 "Informatica y Comunicacion"/*

*/ 8 "Actividades financierasy de seguros"9 "Actividades inmobiliarias"/*

*/ 10 "Actividades profesionales, cientificas y técnicas" 11"Actividades administrativas y servicio de
apoyo"/*

*/12 "Administracion Publica y defensa" 13 "Ensefianza" 14 "Servicios socialesy Salud"/*

*/ 15"Arte, entretenimiento y recreacion" 16 "Otras actividades deservicio" 17 "Actividades delos
hogares como empleadores"/*

*/ 18 "Actividades de organizaciones y 6rganos extraterritoriales"

label values rama rama
replacerama=. iframa==

recode rama (1 =1 "Agropecuaria, pesca, cazay explotacién de minas o conteras") (2 =2 "Industria
manufacturera, Suministro de electricidad, gas yagua")/*

*/(3 =3 "Construccién") (4 6= 4 "Comercio por menor y por mayor; Alojamientoy servicio decomida")(5
= 5"Transporte y almacenamiento") /*

*/(7 =6 "Informaticay Comunicacion") (8 = 7 "Actividades financierasy de seguros")/*

*/ (9 =8 "Actividades inmobiliarias")( 10 =9 "Actividades profesionales, cientificasy técnicas")/*
*/ (11 =10 "Actividades administrativasy servicio deapoyo")/*

*/ (1218 = 11 "Administracion Publica; Defensa y Actividades de organizaciones y 6rganos
extraterritoriales") /*

*/ (13=12 "Ensefianza") (14 = 13 "Servicios sociales ySalud") (15 16 = 14 "Otras actividades de
servicio;Arte, entretenimiento y recreacién")/*

*/ (17=15 "Actividades de los hogares como empleadores" ), gen (recod_rama)

tab recod_rama e26
tab recod_rama sexo [fw=pesoano] if pobpcoac==2, col nof

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN SEXO Y ASCENDENCIA AFRO POR
RAMA DE ACTIVIDAD EN OCUPACION PRINCIPAL. TOTAL PAIS, CIIU Rev. 4

*2018,2017,2016

tab recod_rama afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==2, col nof
tab recod_rama afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==1, col nof

tab recod_rama afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2, col nof

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN SEXO POR TIPO DE OCUPACION
EN OCUPACION PRINCIPAL. TOTAL PAIS, CIIU Rev. 4
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destringf71_2, replace

generate cocup=.

replace cocup=1iff71_2>0 & f71_2<1000
replace cocup=2 iff71_2>=1000 & f71_2<2000
replace cocup=3iff71_2>=2000 & f71_2<3000
replace cocup=4 iff71_2>=3000 & f71_2<4000
replace cocup=5iff71_2>=4000 & f71_2<5000
replace cocup=6iff71_2>=5000 & f71_2<6000
replace cocup=7 iff71_2>=6000 & f71_2<7000
replace cocup=8 iff71_2>=7000 & f71_2<8000
replace cocup=9iff71_2>=8000 & f71_2<9000
replace cocup=10iff71_2>=9000

label define cocup 1 "Ocupaciones militares" 2 "Directores y Gerentes" 3 "Profesionales eintelectuales

cientificos" /*

*/4 "Técnico o profesional denivel medio" 5 "Personal de apoyo administrativo"/*

*/ 6 "Trabajadores deserviciosyvendendores de comercios y mercados"/*

*/ 7 "Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios, forestales y pesquereos"/*

*/8 "Oficiales, operariosyartesanos deartes mecanicas y otros oficios" /*

*/9 "Operadores de instalaciones y maquinasyensabladores" 10 "Ocupaciones elementales"

label values cocup cocup

prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==
prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==1
prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==

prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==
prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==1
prop cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==

//DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN SEXO Y ASCENDENCIA AFRO POR

TIPO DE PRINCIPAL. TOTAL PAIS, CIIU Rev. 4

use "O:\Estadisticas Sociales\Bases INE\Bases OS\ECH17.dta", clear
use "O:\Estadisticas Sociales\Bases INE\Bases OS\ECH16.dta",clear
use "O:\Estadisticas Sociales\Bases INE\Bases OS\ECH15.dta", clear
set dp com

set more off

tab cocup afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==2, col nof
tab cocup afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==1, col nof

tab recod_rama afro [fw=pesoano] if pobpcoac==2, col nof

ta afro cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==2, row nof //2017
ta afro cocup [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==1, row nof //2017

* casos (nosepresenta dato en las celdas quetienen menos de 50 casos)
ta cocup afroif pobpcoac==2 & sexo==
ta cocup afroif pobpcoac==2 & sexo==1

//CANTIDAD DE HORAS PROMEDIO SEMANALES TRABAJADAS REMUNERADAMENTE DE VARONES Y
MUJERES SEGUN PRESENCIA DE NINAS/OS MENOS DE 13 ANOS EN EL HOGAR. TOTAL PAIS
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*2018,2017,2016

gvar=1l

egen menorl3=sum (var)ifedad<13, by (numero)
sortnumero nper

by numero: replace menorl3=menor13[_N] if menorl3==.
replacemenor13=0 if menor13==.

g tramomenor13=0

replacetramomenor13=1 if menor13==1
replacetramomenor13=2 if menor13==2
replacetramomenor13=3 if menor13>2

lab def tramomenor13 0 "0 hijos-as"1" 1hijo-a"2 "2 hijos-as"3 "3y mas hijos-as'
labval tramomenorl3 tramomenorl3

drop sum_horas
g sum_horas=f85 + f87 + f98

mean sum_horas [fw=pesoano] if e26==2 & sum_horas>0, over(tramomenorl3)
mean sum_horas [fw=pesoano] ife26==2 & sum_horas>0

mean sum_horas [fw=pesoano] if e26==1 & sum_horas>0, over(tramomenor13)
mean sum_horas [fw=pesoano] ife26==1 & sum_horas>0

mean sum_horas [fw=pesoano] if sum_horas>0, over(tramomenor13)

mean sum_horas [fw=pesoano] if sum_horas>0

mean sum_horas [fw=pesoano] if sexo==2 & sum_horas>0, over(tramomenor13)
mean sum_horas [fw=pesoano] if sexo==2 & sum_horas>0

mean sum_horas [fw=pesoano] if sexo==1 & sum_horas>0, over(tramomenor13)
mean sum_horas [fw=pesoano] if sexo==1 & sum_horas>0

mean sum_horas [fw=pesoano] if sum_horas>0, over(tramomenor13)

mean sum_horas [fw=pesoano] if sum_horas>0

*rxixxitxit INDICADORES DE DESEMPLEQ **** x4

*GENERAMOS PEA, PETY OCUPADOS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2011,2012,2011,2010, 2009, 2006

g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife27>=14

g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==
*2008, 2007
g pea=0

replacepea=1 if pobpcoac==2 | pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g pet=0
replacepet=1 ife28>=14
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g desocup=0
replacedesocup=1 if pobpcoac==3 | pobpcoac==4 | pobpcoac==

g ocup=pobpcoac==
//TASA DE DESEMPLEO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

//TASA DE DESEMPLEO. PAIS URBANO

*2018,2017,2016, 2015,2014, 2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012, 2011
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016, 2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e26)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(sexo) //2016

*2008, 2007
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e27)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO. PAIS URBANO

*2017,2016,2015,2014,2013,2010,2009, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e26)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(sexo) //2016

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) //Total

*2012,2011
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(e26)

*2008, 2007
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(e27)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016, 2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over (dpto)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN DEPARTAMENTO. PAIS URBANO

*2018,2017,2016, 2015,2014,2013,2010,2009, 2008,2007, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(dpto)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2012, 2011
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(dpto)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS
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*2018,2017,2016

g tramo_edad-=.

replacetramo_edad=1 if edad<14
replacetramo_edad=2 ifedad>13 & edad<25
replacetramo_edad=3 ifedad>24 & edad<30
replacetramo_edad=4 ifedad>29 & edad<50
replacetramo_edad=5 ifedad>49 & edad<65
replacetramo_edad=6 ifedad>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 anos"6"65y mas ainos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006

g tramo_edad=.

replacetramo_edad=1 ife27<14

replacetramo_edad=2 ife27>13 & e27<25

replacetramo_edad=3 ife27>24 & €27<30

replacetramo_edad=4 ife27>29 & e27<50

replacetramo_edad=5 ife27>49 & e27<65

replacetramo_edad=6 ife27>64

labde tramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afos"6"65y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

*2008, 2007

g tramo_edad-=.

replacetramo_edad=1 ife28<14
replacetramo_edad=2 ife28>13 & e€28<25
replacetramo_edad=3 ife28>24 & e28<30
replacetramo_edad=4 ife28>29 & e28<50
replacetramo_edad=5 ife28>49 & e28<65
replacetramo_edad=6 ife28>64

labdetramo_edad 1 "Menores de 14 afios"2 "14 a 24 afios"3"25 a 29 afios"4 "30 a 49 afios"5 "50 a
64 afnos"6"65y mas afos"

labval tramo_edad tramo_edad

tab tramo_edad, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if tramo_edad>1, over (tramo_edad)
//TASA DE DESEMPLEO SEGUN TRAMOS DE EDAD. PAiS URBANO

*2018,2017,2016

gtramosl_act=.

replacetramos1_act=1 ifedad>13 & edad<20
replacetramos1_act=2 ifedad>19 & edad<25
replacetramos1_act=3 if edad>24 & edad<30
replacetramos1_act=4 ifedad>29 & edad<51
replacetramosl_act=5 ifedad>50
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labdetramosl_actl "14 a 19 afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afos"4 "30 a 50 afios"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1_acttramosl_act

tab tramos1_act, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2)

*2015, 2014,2013, 2010, 2009, 2006
gtramos1_act=.
replacetramos1_act=1ife27>13 & e27<20
replacetramos1_act=2 ife27>19 & e27<25
replacetramos1_act=3 ife27>24 & e27<30
replacetramos1_act=4 ife27>29 & e27<51
replacetramos1_act=5 ife27>50

labdetramosl_actl "14 a 19 afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afos"4 "30 a 50 afos"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1_acttramosl_act

tab tramos1_act, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)

*2012,2011
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region==1 | region==2) , over(tramos1_act)

*2008, 2007

gtramosl_act=.

replacetramos1_act=1 ife28>13 & €28<20
replacetramos1_act=2 ife28>19 & €28<25
replacetramosl_act=3 ife28>24 & e28<30
replacetramosl_act=4 ife28>29 & e28<51
replacetramos1_act=5 if e28>50

labdetramos1_actl "14 a 19afios"2 "20 a 24 afios"3"25 a 29 afios" 4 "30a 50 afios"5 "51 y mas
afios"

labval tramos1_acttramosl_act

tab tramos1_act, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if (region_3==1 | region_3==2) , over(tramos1_act)
//TASA DE DESEMPLEO SEGUN ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (afro)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e29_1)

*2008, 2007
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e31_1)

*2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e30_1)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS



*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2010, 2009, 2008,2007, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(region_3)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*2012, 2011

recode region (1=1 "Montevideo") (2=2 "Localidades mayores a 5000 hab.") (3/4=3 "Localidades
pequeias y zonas rurales"), gen (recod_region)

tab recod_region, m

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(recod_region)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN NIVEL EDUCATIVO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016, 2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(niveledu)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014, 2013,2012,2011, 2010, 2009, 2008,2007,2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(quintiles)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR DEPARTAMENTO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(sexo dpto)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over (sexo)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over (dpto)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e26 dpto)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over (e26)

*2008, 2007
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(dpto e27)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over (e27)

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016,2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009, 2006

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if tramo_edad>1

*Mujeres

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2 & tramo_edad>1

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) // 2016
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==2 & tramo_edad>1 // 2016

*Varones

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1 & tramo_edad>1

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad) // 2016
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==1 & tramo_edad>1 // 2016

*2008, 2007
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*Total
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] iftramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] iftramo_edad>1

*Mujeres
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==2 & tramo_edad>1

*Varones
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1, over (tramo_edad)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1 & tramo_edad>1

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(afro)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==2, over(afro)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==

*Varones

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==1, over(afro)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==1

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e29_1)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==2, over(e29 1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==1, over(e29_1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e31_1)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==2, over(e31_1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e27==2

*Varones

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1, over(e31_1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1

*2006
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(e30_1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==2, over(e30_1)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1, over(e30_1)
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ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1
//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAIS

*2018, 2015,2014,2013,2010, 2009, 2006

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(region_3)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2, over(region_3)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==2, over(region_3) // 2016
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==2 // 2016

*Varones

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1, over(region_3)

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if sexo==1, over(region_3) // 2016
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ifsexo==1 // 2016

*2012,2011

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(recod_region)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==2, over(recod_region)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e26==2

*Varones
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1, over(recod_region)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife26==1

*2008, 2007

*Total

ratio (desocup/pea)[fw=pesoano], over(region_3)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano]

*Mujeres
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] if e27==2, over(region_3)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==2

*Varones
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1, over(region_3)
ratio (desocup/pea)[fw=pesoano] ife27==1

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (sexo pobre)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (pobre)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (€26 pobre)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (pobre)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e26)
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ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e27 pobre06)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2006

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e26 pobre06)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (pobre06)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

//TASA DE DESEMPLEO SEGUN SEXO POR QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS

*2018,2017,2016

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (sexo quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (sexo)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009, 2006

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e26 quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e26)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*2008, 2007

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e27 quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (quintiles)
ratio (desocup/pea) [fw=pesoano], over (e27)

ratio (desocup/pea) [fw=pesoano]

*xxixxiixit INDICADORES DECALIDAD DEL EMPLEQ***# 44

//PROPORCION DE TRABAJADORES POR CUENTA PROPIA SIN LOCAL SEGUN AREA GEOGRAFICA.

TOTAL PAiS//

*ECH 2006
//Se usalavariablef69 de categoria de ocupacion para el trabajo principal

tab f69if pobpcoac==2
ta f69 [fw=pesoano] if pobpcoac==
bys region_3: ta f69 [fw=pesoano] if pobpcoac==2

*ECH 2007,2008
//Se usalavariablef75 de categoria de ocupacién para el trabajo principal

tab f75if pobpcoac==
ta f75 [fw=pesoano] if pobpcoac==2
bys region_3: ta f75 [fw=pesoano] if pobpcoac==

*ECH 2009, 2010
//Se usalavariablef73 de categoria de ocupacién para el trabajo principal
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tab f73 if pobpcoac==
ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==
bys region_3: ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==

*ECH 2011,2012
//Se usalavariablef73 de categoria de ocupacidn para el trabajo principal
//Crear lavariableregion_3 de lasintaxis"Vbles decorte OW - Basicas"

tab f73if pobpcoac==
ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==
bys region_3: ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==

*ECH 2013,2014,2015, 2016,2017, 2018
//Se usalavariablef73 de categoria de ocupacion para el trabajo principal, |a categoria 5 sonlos
trabajadores por cuenta propia sinlocal

tab f73if pobpcoac==
ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==
bys region_3: ta f73 [fw=pesoano] if pobpcoac==

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL. TOTAL PAIS//

*ECH 2016,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009

ta f82if pobpcoac==2 & €27>14 //Cantidad de casos

ta f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 //2018

ta f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 //2016,2017

*ECH 2008y 2007
ta f85if pobpcoac==2 & e28>14 //Cantidad de casos
ta f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14

*ECH 2006
ta f78if pobpcoac==2 & €27>14 //Cantidad de casos
ta f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL. PAIS
URBANO//

*ECH 2018,2016,2017 2015, 2014,2013, 2012,2011,2010, 2009

//Para 2011y 2012 crearlavariableregion_3 delasintaxis"Vbles decorte OW - Basicas"

ta f82 if pobpcoac==2 & e27>14 & (region_3==1 | region_3==2)//Cantidad de casos

ta f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & €27>14 & (region_3==1 | region_3==2) //2018

ta f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 & (region_3==1 | region_3==2) //2016, 2017

*ECH 2008y 2007

ta f85if pobpcoac==2 & €28>14 & (region_3==1 | region_3==2)//Cantidad de casos
ta f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & €28>14 & (region_3==1 | region_3==2)

*ECH 2006

ta f78if pobpcoac==2 & €27>14 & (region_3==1 | region_3==2) //Cantidad de casos
ta f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & €27>14 & (region_3==1 | region_3==2)

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN SEXO.
TOTAL PAIiS//

*ECH 2018,2016,2017 2015, 2014,2013, 2012,2011,2010, 2009
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ta f82 e26 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos
ta f82 e26 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, col nof //2018
ta f82 sexo [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, col nof// 2016,2017

*ECH 2008y 2007
ta f85e27 if pobpcoac==2 & e28>14 //Cantidad de casos
ta f85 e27 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14, col nof

*ECH 2006

ta f78 €26 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos
ta f78 €26 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, col nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN SEXO.
PAIS URBANO//

*ECH 2018,2016,2017 2015, 2014,2013,2012,2011,2010, 2009
//Para 2011y 2012 crearlavariableregion_3 delasintaxis"Vbles decorte OW - Basicas"

ta f82 e26 if pobpcoac==2 & e27>14 & (region_3==1 | region_3==2)//Cantidad de casos

ta f82 e26 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e€27>14 & (region_3==1 | region_3==2), col nof //2018
ta f82 sexo [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 & (region_3==1 | region_3==2), col nof //2016,
2017

*ECH 2008y 2007
ta f85e27 if pobpcoac==2 & e28>14 & (region_3==1 | region_3==2)//Cantidad de casos
ta f85 e27 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14 & (region_3==1 | region_3==2), col nof

*ECH 2006
ta f78 26 if pobpcoac==2 & e27>14 & (region_3==1 | region_3==2) //Cantidad de casos
ta f78 €26 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 & (region_3==1 | region_3==2), col nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAIS//

//Para calidad del empleo consideramos a las personasa partirdelos 15 afios ya que el subempleo se
mide a partir de ese tramo etario, asicomo la informalidad

*ECH 2016,2017

gen edad_calidad=1ifedad<15

replaceedad_calidad=2ifedad>14 & edad<20
replaceedad_calidad=3ifedad>19 & edad<25

replaceedad_calidad=4 ifedad>24 & edad<30
replaceedad_calidad=5ifedad>29 & edad<50
replaceedad_calidad=6ifedad>49 & edad<65

replaceedad_calidad=7 if edad>64

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2018,207,2016,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009

gen edad_calidad=1ife27<15

replaceedad_calidad=2ife27>14 & e27<20
replaceedad_calidad=3ife27>19 & e27<25
replaceedad_calidad=4ife27>24 & e27<30
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replaceedad_calidad=5ife27>29 & e27<50
replaceedad_calidad=6ife27>49 & e27<65
replaceedad_calidad=7ife27>64

lab def edad _calidad1"0a 14" 2"15a19"3"20a24"4"25a29"5"30a 49"6 "50a 64"7 "65y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

ta edad_calidad f82if pobpcoac==2 & edad_calidad>1//Cantidad decasos
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2008y 2007

gen edad_calidad=1ife28<15

replaceedad_calidad=2ife28>14 & €28<20
replaceedad_calidad=3ife28>19 & e28<25
replaceedad_calidad=4ife28>24 & e28<30
replaceedad_calidad=5ife28>29 & e28<50
replaceedad_calidad=6ife28>49 & e28<65
replaceedad_calidad=7ife28>64

lab def edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a 24"4"25229"5"30a 49"6 "50 a 64"7 "65 y mas"
labval edad_calidad edad_calidad

tab edad_calidad

ta edad_calidad f85if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 //Cantidad decasos

ta edad_calidad f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2006

gen edad_calidad=1ife27<15
replaceedad_calidad=2ife27>14 & e27<20
replaceedad_calidad=3ife27>19 & e27<25
replaceedad_calidad=4ife27>24 & e27<30
replaceedad_calidad=5ife27>29 & e27<50
replaceedad_calidad=6ife27>49 & e27<65
replaceedad_calidad=7ife27>64

labdef edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a 24" 4"25a329"5"30 a 49"6 "50 a 64"7 "65 y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

ta edad_calidad f78 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 //Cantidad decasos
ta edad_calidad f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
QUINTILES DE INGRESO. TOTAL PAIS//

*ECH 2018,2017,2016 2015, 2014,2013, 2012,2011,2010, 2009

ta quintiles f82 if pobpcoac==2 & €27>14 //Cantidad de casos
ta quintiles f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof // 2018
ta quintiles f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof //2016, 2017

*ECH 2008y 2007
ta quintiles f85 if pobpcoac==2 & €28>14 //Cantidad de casos
ta quintiles f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14, row nof

*ECH 2006
ta quintiles f78 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos
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ta quintiles f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIiS//

*ECH 2018,2017,2016

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof

*ECH 2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
ta pobre06 f82 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

*ECH 2008y 2007
ta pobre06 f85 if pobpcoac==2 & e28>14 //Cantidad de casos
ta pobre06 f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14, row nof

*ECH 2006
ta pobre06 f78 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos
ta pobre06 78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN AREA
GEOGRAFICA. TOTAL PAIS//

*ECH 2016
ta region_3 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof

*ECH 2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009

//Para 2011y 2012 crearlavariableregion_3 delasintaxis "Vbles decorte OW - Basicas"
ta region_3 f82 if pobpcoac==2 & €27>14 //Cantidad de casos

ta region_3 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

*ECH 2008y 2007
ta region_3 f85 if pobpcoac==2 & e28>14 //Cantidad de casos
ta region_3 f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14, row nof

*ECH 2006
ta region_3 f78 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos
ta region_3 f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS//

*ECH 2017,2016
ta e29_1 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof
ta afro f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof

*ECH 2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
ta €29_1 82 if pobpcoac==2 & 27>14 //Cantidad de casos
ta e29_1 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

*ECH 2008y 2007
ta e31_1 f85 if pobpcoac==2 & 27>14 ife31_1!=0 //Cantidad de casos
ta e31_1 85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 & e31_1!=0, row nof

*ECH 2006
ta e30_1f78 if pobpcoac==2 & 27>14 & e30_1!=0 //Cantidad de casos
ta e30_1 f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 & e30_1!=0, row nof
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//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN SEXO
POR TRAMOS DE EDAD. TOTAL PAiS//

*ECH 2018,2017,2016

gen edad_calidad=1ifedad<15
replaceedad_calidad=2ifedad>14 & e27<20
replaceedad_calidad=3 ifedad>19 & e27<25
replaceedad_calidad=4ifedad>24 & e27<30
replaceedad_calidad=5ifedad>29 & e27<50
replaceedad_calidad=6ifedad>49 & e27<65
replaceedad_calidad=7 if edad>64

labdef edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a 24"4"25a229"5"30a 49"6 "50 a 64"7 "65 y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

//mujeres

ta edad_calidad f82 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2 //Cantidad de casos

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2, row nof
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & sexo==2, row nof

//varones

ta edad_calidad 82 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==1 //Cantidad de casos

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==1, row nof
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & sexo==1, row nof

//total
ta edad_calidad f82 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 //Cantidad decasos
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2015,2014,2013,2012,2011, 2010,2009

gen edad_calidad=1ife27<15
replaceedad_calidad=2ife27>14 & e27<20
replaceedad_calidad=3ife27>19 & e27<25
replaceedad_calidad=4ife27>24 & €27<30
replaceedad_calidad=5ife27>29 & e27<50
replaceedad_calidad=6ife27>49 & e27<65
replaceedad_calidad=7ife27>64

labdef edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a 24"4"25a29"5"30a 49"6 "50 a 64"7 "65 y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

//mujeres

ta edad_calidad f82if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2 //Cantidad de casos

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2, row nof
//varones

ta edad_calidad 82 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==1 //Cantidad de casos

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==1, row nof
//total

ta edad_calidad f82 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1//Cantidad decasos

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2008y 2007
gen edad_calidad=1ife28<15
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replaceedad_calidad=2ife28>14 & €28<20
replaceedad_calidad=3ife28>19 & e28<25
replaceedad_calidad=4ife28>24 & e28<30
replaceedad_calidad=5ife28>29 & e28<50
replaceedad_calidad=6ife28>49 & e28<65
replaceedad_calidad=7ife28>64

labdef edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a24"4"25a29"5"30a 49"6 "50a 64"7 "65y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

//mujeres
ta edad_calidad f85if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e27==2 //Cantidad de casos
ta edad_calidad f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e27==2, row nof

//varones
ta edad_calidad f85if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e27==1 //Cantidad de casos
ta edad_calidad f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e27==1, row nof

//total
ta edad_calidad f85if pobpcoac==2 & edad_calidad>1//Cantidad decasos
ta edad_calidad f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

*ECH 2006

gen edad_calidad=1ife27<15
replaceedad_calidad=2ife27>14 & e27<20
replaceedad_calidad=3ife27>19 & e27<25
replaceedad_calidad=4ife27>24 & e27<30
replaceedad_calidad=5ife27>29 & e27<50
replaceedad_calidad=6ife27>49 & e27<65
replaceedad_calidad=7ife27>64

labdef edad_calidad1"0a 14" 2"15a 19"3"20a24"4"25a29"5"30a 49"6 "50a 64"7 "65y mas"
labval edad_calidad edad_calidad
tab edad_calidad

//mujeres

ta edad_calidad f78 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2 //Cantidad de casos
ta edad_calidad f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2, row nof
//varones

ta edad_calidad f78if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2 //Cantidad de casos

ta edad_calidad f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 & e26==2, row nof
//total

ta edad_calidad f78 if pobpcoac==2 & edad_calidad>1 //Cantidad decasos

ta edad_calidad f78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad_calidad>1, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN SEXO
POR SITUACION DE POBREZA. TOTAL PAIS//

*ECH 2015,2014,2013,2012,2011, 2010, 2009

//mujeres

ta pobre06 f82 if pobpcoac==2 & e26==2 & e27>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==2 & e27>14, row nof //2018

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==2 & edad>14, row nof //2017, 2016
//varones

ta pobre06 f82 if pobpcoac==2 & e26==1 & e27>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==1 & e27>14, row nof //2018
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ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & sexo==1 & edad>14, row nof //2017, 2016
//total

ta pobre06 f82 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof //2018

ta pobre06 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof //2017, 2016

*ECH 2008y 2007
//mujeres
ta pobre06 f85 if pobpcoac==2 & e27==2 & €28>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27==2 & e28>14, row nof
//varones

ta pobre06 f85if pobpcoac==2 & e27==1 & €28>14 //Cantidad de casos
ta pobre06 f85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27==1 & e28>14, row nof
//total

ta pobre06 f85 if pobpcoac==2 & e28>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 85 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e28>14, row nof

*ECH 2006

//mujeres

ta pobre06 f78if pobpcoac==2 & e26==2 & e27>14 //Cantidad de casos
ta pobre06 78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==2 & e27>14, row nof
//varones

ta pobre06 f78 if pobpcoac==2 & e26==1 & e27>14 //Cantidad de casos
ta pobre06 78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e26==1 & e27>14, row nof
//total

ta pobre06 f78 if pobpcoac==2 & e27>14 //Cantidad de casos

ta pobre06 78 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
REGION. TOTAL PAIS//

ta region_3 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof // 2018
ta region_3 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof // 2016

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
ASCENDENCIA AFRO. TOTAL PAIS//

ta e29_1 f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof // 2018
ta afrof82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14, row nof // 2016

//PROPORCION DE OCUPADOS QUE NO ESTAN REGISTRADOS A LA SEGURIDAD SOCIAL SEGUN
TRAMO DE EDAD Y SEXO. TOTAL PAIs//

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 & sexo==1, row nof // 2016
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 & sexo==2, row nof // 2016

ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 & e26==1, row nof // 2018
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14 & e26==2, row nof // 2018
ta edad_calidad f82 [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & e27>14, row nof // 2018

//TASA DE SUBEMPLEO. TOTAL PAIS/
*ECH 2017,2016

g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if edad>14
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*ECH 2018,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009
g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14

*ECH 2008,2007
g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e28>14

*ECH 2006
g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14

//TASA DE SUBEMPLEO SEGUN AREA GEOGRAFICA. TOTAL PAiS/

*ECH 2016,2015,2014,2013,2012,2011,2010,2009

//Para 2011y 2012 crearlavariableregion_3 delasintaxis"Vbles decorte OW - Basicas"
g ocup=pobpcoac==

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14, over (region_3)

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if edad>14, over (region_3)//2016

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if edad>14 //2016 _ Total

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if edad>14 & region_4<4 //2016 _ Pais urbano

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14 & region_4<4 //2018 _ Pais urbano

ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14, over (region_3) //2018

*ECH 2008,2007
g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e28>14, over (region_3)

*ECH 2006
g ocup=pobpcoac==
ratio subemple/ocup [fw=pesoano] if e27>14, over (region_3)

// DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS PERSONAS OCUPADAS SEGUN RESTRICCIONES AL EMPLEO.
TOTAL PAIS

gen restric=1if subemple==0 & f82==1 & pobpcoac==
replacerestric=2 if subemple==0 & f82==2 & pobpcoac==
replacerestric=3 if subemple==1 & f82==2 & pobpcoac==2
replacerestric=4 if subemple==1 & f82==1 & pobpcoac==

ta restric [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14 // 2016
ta f82
ta f96

drop formal
gen formal=0if pobpcoac==

replaceformal=1iff82==1 | f96==1

ta formal [fw=pesoano] if pobpcoac==2 & edad>14

6. TICS
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**+** TELEFONO FIJO

ta d21_17 [w=pesoano]

ta region_3 d21_17 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_17 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_17 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_17 [w=pesoano], row nof

ta d21_17 [w=pesoano] ifregion_4<4
**%* TELEFONO CELULAR

ta e60 [w=pesoano] ifedad>5

ta region_3 e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof
ta dpto e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof

ta quintiles e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof
ta pobre06 e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof
ta edad_2 e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof
ta sexo e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof

ta niveledu e60 [w=pesoano] if edad>5, row nof

ta d21_15 [w=pesoano]

ta region_3 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_15 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_15 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta edad_2 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta sexo d21_15 [w=pesoano], row nof

ta niveledud21_15 [w=pesoano], row nof

*##% pC del Plan CEIBAL
tad21_15_1

ta d21_15_1 [w=pesoano]

ta region_3 d21_15_1 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_15_1 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_15_1 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_15_1 [w=pesoano], row nof
ta edad_2 d21_15_1 [w=pesoano], row nof
ta sexo d21_15_1 [w=pesoano], row nof

ta niveledud21_15_1 [w=pesoano], row nof

**** ACCESO A INTERNET
tad21_16, m

ta d21_16 [w=pesoano]

ta region_3 d21_16 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_16 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_16 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_16 [w=pesoano], row nof
ta edad_2 d21_16 [w=pesoano], row nof
ta sexo d21_16 [w=pesoano], row nof

ta niveledud21_16 [w=pesoano], row nof
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ta dpto d21_16 [w=pesoano] ifregion_4<4, row nof

**¥* SO DE PC EN EL ULTIMO MES (PESRONAS DE ENTRE 6 Y 64 ANOS)

ta e61 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65

ta region_3 e61 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof
ta dpto e61 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof

ta quintiles e61 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof
ta pobre06 e61 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof
ta edad_2 e61 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof
ta sexo e61 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof

**** SO DE INTERNET EN EL ULTIMO MES (PESRONAS DE ENTRE 6 Y 64 ANOS)
ta e62 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65

ta region_3 e62 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof

ta dpto e62 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof

ta quintiles e62 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof

ta pobre06 e62 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof

ta edad_2 e62 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof

ta sexo €62 [w=pesoano] if edad>5 & edad<65, row nof

ta niveledu e62 [w=pesoano] ifedad>5 & edad<65, row nof

**+**x TELEFONO FIJO

ta d22_16_1 [w=pesoano]

ta region_3 d22_16_1 [w=pesoano], row nof
ta dpto d22_16_1 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d22_16_1 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d22_16_1 [w=pesoano], row nof

ta d22_16_1 [w=pesoano] ifregion_4<4 & e32==1
ta d22_16_1 [w=pesoano] ifregion_4<4

**x* TELEFONO CELULAR* se pregunta si hayen el hogar, no para cada persona
ta d22_14_1 [w=pesoano]

ta region_3 d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta dpto d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta pobre06 d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta edad_2 d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta sexo d22_14_1 [w=pesoano], row nof

ta niveledud22_14_1 [w=pesoano], row nof

**** pC del Plan CEIBAL
* no se pregunta

**%% ACCESO A INTERNET
gen internet=0
replaceinternet=1 if d22_1

_1==1
replaceinternet=1 if d22_1 1

v
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tad22_15_1, m
tad22_15 2, m

ta internet [w=pesoano]

ta region_3 internet [w=pesoano], row nof

ta dpto internet [w=pesoano], row nof

ta quintiles internet [w=pesoano], row nof

ta pobre06 internet [w=pesoano], row nof

ta edad_2 internet [w=pesoano], row nof

ta sexo internet [w=pesoano], row nof

ta niveleduinternet [w=pesoano], row nof

ta dpto internet [w=pesoano] if region_4<4, row nof

**+*x TELEFONO FIJO

tad21_16_1 [w=pesoano]

taregion_3 d21_16_1 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_16_1 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_16_1 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_16_1 [w=pesoano], row nof

ta d21_16_1 [w=pesoano] ifregion_4<4 & e31==1
ta d21_16_1 [w=pesoano] ifregion_4<4

**x* TELEFONO CELULAR

* se pregunta si hay en el hogar, no para cada persona
tad21_14_1 [w=pesoano]

taregion_3 d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta dpto d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta pobre06 d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta edad_2 d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta sexo d21_14_1 [w=pesoano], row nof

ta niveledud21_14_1 [w=pesoano], row nof

**%% ACCESO A INTERNET
tad21_15m

ta d21_15 [w=pesoano]

ta region_3 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_15 [w=pesoano], row nof

ta quintiles d21_15 [w=pesoano], row nof
ta pobre06 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta edad_2 d21_15 [w=pesoano], row nof
ta sexo d21_15 [w=pesoano], row nof

ta niveledud21_15 [w=pesoano], row nof

ta dpto d21_15 [w=pesoano] ifregion_4<4, row nof

**%% ACCESO ATV
gen tv=0
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replacetv=1 ifd21_4==1 | d21_5==1
labdeftv 1"Si" 0 "No"
labval tvtv

ta dpto tv [w=pesoano] ife30==1, row nof

ta dpto d21_4 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_5 [w=pesoano], row nof
ta dpto d21_7 [w=pesoano], row nof

7. VIVIENDA

gen tenencia_=0

replacetenencia_=1 ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10 // Propietariode la vivienday el terreno
replacetenencia_=2 ifd8_1==5 // Inquilino

replacetenencia_=3 ifd8_1==6 | d8_1==7 | d8_1==8 // Ocupante gratuito con permiso o en relaciénde
dependencia

replacetenencia_=4 ifd8_1==9 // Ocupante gratuitosin permiso

replacetenencia_=5 ifd8_1==3 | d8_1==4 // Propietariosolodelavivienda

ta tenencia_ [w=pesoano]

foreach anio of numlist9/18{
use "ECH anio'.dta", clear

gen tenencia_=0

replacetenencia_=1 ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10 // Propietariode la vivienday el terreno
replacetenencia_=2 ifd8_1==5 // Inquilino

replacetenencia_=3 ifd8_1==6 | d8_1==7 | d8_1==8 // Ocupante gratuito con permiso o en relaciénde
dependencia

replacetenencia_=4 ifd8_1==9 // Ocupante gratuito sin permiso

replacetenencia_=5 ifd8_1==3 | d8_1==4 // Propietariosolodelavivienda

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

labdefedad r 1"0a5"2"6a13"3"14a229"4"30a64"5"65y mas"
labval edad_redad_r

foreach N of numlist0/1 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ife30==1 & pobre06=="N'
matrixten_p [1+(6*(1-'N')),’anio'-5]=e(b)’

matrixten_p [6*((1-°'N')+1),"anio'-5]=1

qui: prop tenencia_ [w=pesoano] if e30==1

matrixten_p [13,’anio'-5]=e(b)’

matrixten_p [18,’anio'-5]=1
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foreach N of numlist0/5 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ife30==1 & tipo_hogar_r=="N'+1
matrix ten_th [1+(6* N'),"anio'-5]=e(b)’

matrix ten_th [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] ife30==1

matrix ten_th [37,’anio'-5]=e(b)'

matrix ten_th [42,’anio'-5]=1

}

%

foreach N of numlist0/4 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & quintiles=="N'+1
matrixten_q [1+(6*'N'),’anio'-5]=e(b)’
matrixten_q [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1
matrixten_q [31,’anio'-5]=e(b)'

matrixten_q [36,"anio'-5]=1

}

%

foreach N of numlist0/4 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] if quintiles=="N"'+1
matrix ten_per_q[1+(6*'N'),"anio'-5]=e(b)’
matrixten_per_q [6*('N'+1),"anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano]

matrix ten_per_q [31,’anio'-5]=e(b)’

matrix ten_per_q [36,"anio'-5]=1

}

*

foreach N of numlist0/4 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifedad_r=="N'+1
matrix ten_per_e[1+(6*'N'),"anio'-5]=e(b)'
matrixten_per_e [6*('N'+1),’anio'-5]=1
qui: prop tenencia [w=pesoano]

matrix ten_per_e [31,’anio'-5]=e(b)’
matrix ten_per_e [36,’anio'-5]=1

1

*

foreach N of numlist0/18{

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & dpto=="N'+1
matrix ten_dpto [1+(6*'N'),"anio'-5]=e(b)'
matrix ten_dpto [6*('N'+1),"’anio'-5]=1
qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1
matrix ten_dpto [115,’anio'-5]=¢(b)’
matrix ten_dpto [120,’anio'-5]=1

}

%

}

foreach anio of numlist7/8{

use "ECH anio'.dta", clear

gen tenencia=0

replacetenencia=1ifd8_1==1 | d8_1==2 // Propietariode la vivienda y el terreno
replacetenencia=2 ifd8_1==5 // Inquilino

replacetenencia=3 ifd8_1==6 | d8_1==7 // Ocupante gratuito con permiso o en relacionde
dependencia
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replacetenencia=4 ifd8_1==8 // Ocupante gratuitosin permiso
replacetenencia=5ifd8_1==3 | d8_1==4 // Propietariosolodelavivienda

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

foreach N of numlist0/1{

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & pobre06=="N'
matrixten_p [1+(6*'N'),"anio'-5]=e(b)’

matrixten_p [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrixten_p [13,’anio'-5]=e(b)'

matrixten_p [18,’anio'-5]=1

}

*

foreach N of numlist0/5 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & tipo_hogar_r=="N'+1
matrix ten_th [1+(6* N'),"anio'-5]=e(b)’

matrixten_th [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrix ten_th [37,’anio'-5]=e(b)’

matrix ten_th [42,’anio'-5]=1

!

*

foreach N of numlist0/4 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1 & quintiles=="N'+1
matrixten_q [1+(6*'N'),’anio'-5]=e(b)’

matrixten_q [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrixten_q [31,’anio'-5]=e(b)’

matrixten_q [36,’anio'-5]=1

}

*

foreach N of numlist0/4{

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifedad_r=="N'+1
matrix ten_per_e [1+(6* N'),’anio'-5]=e(b)'
matrix ten_per_e [6*('N'+1),’anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano]
matrixten_per_e [31,’anio'-5]=e(b)’
matrixten_per_e [36,’anio'-5]=1

}

*

foreach N of numlist0/18

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & dpto=="N'+1
matrix ten_dpto [1+(6* N'),"anio'-5]=e(b)’

matrix ten_dpto [6*('N'+1),"anio'-5]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrix ten_dpto [115,’anio'-5]=e(b)’

matrix ten_dpto [120,’anio'-5]=1

1

*

}

*

**XAXECH 2006
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use "ECH6.dta", clear

gen tenencia=0

replacetenencia=1ifd7_1==1 | d7_1==2 // Propietariode la vivienda y el terreno
replacetenencia=2 ifd7_1==5 //Inquilino

replacetenencia=3 ifd7_1==6 | d7_1==7 // Ocupante gratuito con permiso o en relaciénde
dependencia

replacetenencia=4 ifd7_1==8 // Ocupante gratuito sin permiso
replacetenencia=5ifd7_1==3 | d7_1==4 // Propietariosolodelavivienda

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

foreach N of numlist0/18{

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & dpto=="N'+1
matrix ten_dpto [1+(6*'N'),1]=e(b)’

matrix ten_dpto [6*('N'+1),1]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1

matrix ten_dpto [115,1]=e(b)'

matrix ten_dpto [120,1]=1

!

*

foreach N of numlist0/1 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & pobre06=="N'
matrixten_p [1+(6*'N'),1]=e(b)’

matrixten_p [6*('N'+1),1]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrixten_p [13,1]=e(b)'

matrixten_p [18,1]=1

}

*

foreach N of numlist0/5 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & tipo_hogar_r=="N'+1
matrix ten_th [1+(6*'N'),1]=e(b)'

matrixten_th [6*('N'+1),1]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrix ten_th [37,1]=e(b)’

matrix ten_th [42,1]=1

}

*

foreach N of numlist0/4{

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifjefe==1 & quintiles=="N'+1
matrixten_q [1+(6*'N'),1]=e(b)’

matrixten_q [6*('N'+1),1]=1

qui: prop tenencia [w=pesoano] if jefe==1

matrixten_q [31,1]=e(b)’

matrixten_q [36,1]=1

1

*

foreach N of numlist0/4 {

qui: prop tenencia [w=pesoano] ifedad_r=="N'+1
matrix ten_per_e [1+(6*'N'),1]=e(b)’'
matrixten_per_e [6*('N'+1),1]=1



qui: prop tenencia [w=pesoano]
matrix ten_per_e [31,1]=e(b)’
matrix ten_per_e [36,1]=1

1

*

matrix listten_p
matrix listten_th
matrix listten_qg
matrix listten_per_q
matrix listten_per_e

gen tenencia_=0

replacetenencia_=1 ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10
replacetenencia_=2 ifd8_1==

replacetenencia_=3 ifd8_1==

replacetenencia_=4 ifd8_1==7 | d8_1==
replacetenencia_=5 ifd8_1==

replacetenencia_=6 ifd8_1==3 | d8_1==

label define tenencia_ 1 "Propietariode la vivienda y el terreno" 2 "Inquilino" /*

*/ 3 "Ocupante con relacion dedependencia” 4 "Ocupante gratuito con permiso" 5 "Ocupante gratuito

sinpermiso" 6 "Propietariosolodelavivienda", modify
labval tenencia_tenencia_

prop tenencia_ife30==1
gen tenencia=0

replacetenencia=1ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10 // Propietario delavivienda yel terreno
replacetenencia=2 ifd8_1==5 //Inquilino

replacetenencia=3 ifd8_1==6 | d8_1==7 | d8_1==8 // Ocupante gratuito con permisoo en relaciénde

dependencia
replacetenencia=4 ifd8_1==9 // Ocupante gratuitosin permiso
replacetenencia=5ifd8_1==3 | d8_1==4 // Propietariosolodelavivienda

label define tenencia 1 "Propietariode la vivienda y el terreno" 2 "Inquilino" /*

*/ 3 "Ocupante con relacién dedependencia" 4 "Ocupante sin permiso"5 "Propietariosolodela
vivienda", modify

labval tenencia tenencia

svy: prop tenencia if e30==1
ta tenencia region_3 [w=pesoano] ife30==1, col nof
ta tenencia ciclo_vida[w=pesoano]ife30==1, col nof

svy: prop tenencia

gen tenencia_=0

replacetenencia_=1 ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10
replacetenencia_=2 ifd8_1==

replacetenencia_=3 ifd8_1==

replacetenencia_=4 ifd8_1==7 | d8_1==
replacetenencia_=5 ifd8_1==

replacetenencia_=6 ifd8_1==3 | d8_1==

label define tenencia_ 1 "Propietariode la vivienda y el terreno" 2 "Inquilino" /*
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*/ 3 "Ocupante con relacién dedependencia" 4 "Ocupante gratuito con permiso" 5 "Ocupante gratuito
sinpermiso" 6 "Propietariosolodelavivienda", modify
labval tenencia_tenencia_

*TO Distribucion porcentual de los hogares segin régimen de tenencia de la vivienda. Total pais
svy: prop tenencia_ife30==1

*T1 Distribucidn porcentual delos hogares segln régimen de tenencia por drea geografica. Total pais

gen tenencia=0

replacetenencia=1ifd8_1==1 | d8_1==2 | d8_1==10 // Propietariodelavivienday el terreno
replacetenencia=2 ifd8_1==5 // Inquilino

replacetenencia=3 ifd8_1==6 | d8_1==7 | d8_1==8 // Ocupante gratuito con permisoo en relaciénde
dependencia

replacetenencia=4 ifd8_1==9 // Ocupante gratuitosin permiso

replacetenencia=5ifd8_1==3 | d8_1==4 // Propietariosolodela vivienda

label define tenencia 1 "Propietariode la vivienda y el terreno" 2 "Inquilino" /*

*/ 3 "Ocupante con relacion dedependencia" 4 "Ocupante sin permiso"5 "Propietariosolode la
vivienda", modify

labval tenencia tenencia

ta tenencia region_3 [w=pesoano] ife30==1, col nof

*T1b Distribucion porcentual de los hogares segun régimen de tenencia por area geografica. Total pais
destring dpto, replace

ta tenencia dpto [w=pesoano] ife30==1, col nof

*T2 Distribucion porcentual de los hogares segun régimen de tenencia por quintiles de ingreso per
captia del hogar. Total pais

ta tenencia quintiles [w=pesoano]ife30==1, col nof

*T3 Distribucion porcentual de los hogares seguin régimen de tenencia por situacion de pobreza. Total
pais

ta tenencia pobre06 [w=pesoano] ife30==1, col nof

*T4 Distribucion porcentual de los hogares segun régimen de tenencia por ciclo de vida del hogar.
Total pais

ta tenencia ciclo_vida[w=pesoano]ife30==1, col nof

*T5 Distribucidon porcentual de los hogares segun régimen de tenencia por tipo de hogar. Total pais
ta tenencia tipo_hogar_r [w=pesoano] ife30==1, col nof

*T1_P Distribucion porcentual de las personas seguin régimen de tenencia de la vivienda. Total pais

svy: prop tenencia

* T2_p Distribucion porcentual de las personas segun régimen de tenencia de la vivienda por tramos
de edad. Total pais

capdrop edad_r

gen edad_r=1 ifedad<6

replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14

replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30

replaceedad _r=4 ifedad>29 & edad<65
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replaceedad_r=5 ifedad>64

ta tenencia edad_r [w=pesoano], col nof

**%%% HACINAMIENTO Y ACCESO A SERVICIOS ¥k sksksk s sk s sk o sk sk o sk o sk

3k 3k 3k 3k 3k %k %k 3k kK %k kk k ok Hacinamiento

*2006/2018

matrix define hacina=J(1,13,.)

matrix colnames hacina=2006 2007 2008 200920102011 2012 201320142015201620172018
matrix rownames hacina="Media"

matrix define hacina_th=J(7,13,.)

matrix colnames hacina_th=2006 2007 2008 200920102011201220132014 201520162017 2018
matrix rownames hacina_th="Unipersonal""Biparental sin hijos" "Biparental con hijos" "Monoparental"
"Extendido" "Compuesto" "Total"

matrix define hacina_qg=J(6,13,.)
matrix colnames hacina_q=2006 2007 2008 2009 20102011 201220132014201520162017 2018
matrix rownames hacina_g="Quintil 1" "Quintil 2" "Quintil 3" "Quintil 4" "Quintil 5" "Total"

matrix define hacina_p=J(3,13,.)
matrix colnames hacina_p=2006 2007 2008 200920102011 2012201320142015201620172018
matrix rownames hacina_p="No Pobre" "Pobre" "Total"

matrix define hacina_d=J(20,13,.)

matrix colnames hacina_d=2006 2007 2008 200920102011 2012 201320142015201620172018
matrix rownames hacina_d="Montevideo" "Artigas""Canelones" "Cerro Largo" "Colonia" "Durazno"
"Flores" "Florida" "Lavalleja" /*

*/ "Maldonado" "Paysandd" "Rio Negro" "Rivera" "Rocha" "Salto" "San José" "Soriano" "Tacurembd"
"Treinta y Tres" "Total"

matrix define hacina_per_e=J(6,13,.)
matrix colnames hacina_per_e=2006 2007 2008 2009 20102011 20122013 2014 201520162017 2018
matrix rownames hacina_per_e="0a5" "6a13" "14a29""30a64""65ymas" "Total"

foreach anio of numlist6/18 {

use "ECH'anio'.dta", clear

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

cap drop hacinamiento
gen hacinamiento=0
replacehacinamiento=1 if totper/habdorm>2

qui: sum hacinamiento [w=pesoano] ifjefe==1
matrix hacina [1,’anio'-5]=r(mean)

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrix hacina_q['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix hacina_q[6, anio'-5]=r(StatTotal)

}
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*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano] if jefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrix hacina_p ['N',’anio'-5]=r(Stat’N')

matrix hacina_p[3,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar_r) stat(mean) save
matrix hacina_th ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix hacina_th [7,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano] ifjefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrix hacina_d['N',’anio'-5]=r(Stat'N')

matrix hacina_d [20,'anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix hacina_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix hacina_per_e [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstathacinamiento [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix hacina_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix hacina_per_e [6,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

}

matlisthacina
matlisthacina_d
matlisthacina_p
matlisthacina_th
matlisthacina_per_e

*ech 2017-2018

svyset numero [pw=pesoano], strata(estred13)
capdrop hacinamiento

gen hacinamiento=0

replacehacinamiento=1 if totper/habdorm>2

*HacO0 Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento. Total pais
svy: prop hacinamiento if e30==1

*Hacl: Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segun area geografica. Total pais
ta dpto region_3 [w=pesoanolife30==1, row nof

*Hac 2 Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segin departamento. Total pais
ta dpto hacinamiento [w=pesoano]if e30==1, row nof

*Hac 3. Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segun quintiles de ingresos per capita del
hogar. Total pais
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ta quintiles hacinamiento [w=pesoano]if e30==1, row nof

* Hac 4- Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segun situacion de pobreza. Total pais
ta pobre06 hacinamiento [w=pesoanolife30==1, row nof

*Hac 5 Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segtn ciclo de vida del hogar. Total pais
ta ciclo_vidahacinamiento [w=pesoano]ife30==1, row nof

*Hac 6 Porcentaje de hogares que habitan en viviendas con hacinamiento segun tipo de hogar. Total
pais
ta tipo_hogar_r hacinamiento [w=pesoano]if e30==1, row nof

*Hac 7 Porcentaje de hogares en situacion de hacinamiento segln presencia de nifios menores de 12
aios en el hogar. Total pais

capdrop menorl2

gen menorl2=0

replacemenorl12=1 ifedad<13

egen menorl2_hog=max(menor),by (numero)

tabstathacinamiento [w=pesoano] if e30==1, by(menor12_hog) stat(mean)

ta tipo_hogar_r hacinamiento [w=pesoano]ife30==1, row nof

*Hac_P_1 Porcentaje de personas en situacion de hacinamiento. Total pais
svy: prop hacinamiento

*Hac_P_2 Porcentaje de personas en situacion de hacinamiento segun tramo de edad. Total pais
capdrop edad_r

gen edad_r=1 ifedad<6

replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14

replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30

replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65

replaceedad_r=5 ifedad>64

svy: prop hacinamiento, over (edad_r)

3% 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k ok 3k K ok 3k %k Servicios

matrix define energia_r=J(4,12,.)
matrix colnames energia_r=2006 2007 2008 2009 201020112012 20132014 201520162017
matrix rownames energia_r="Montevideo" "Int+5000" "Int-5000" "Total"

matrix define energia_qg=J(6,12,.)
matrix colnames energia_q=2006 2007 2008 200920102011 2012 2013201420152016 2017
matrix rownames energia_g="Q1" "Q2""Q3" "Q4" "Q5" "Total"

matrixdefine  energia_per_e=J(6,12,.)
matrix colnames energia_per_e=2006 2007 2008 2009 2010 2011 20122013201420152016 2017
matrix rownames energia_per_e="0a5" "6a13" "14a29""30a64" "65ymas" "Total"

matrix define sanea_r=J(4,12,.)
matrix colnames sanea_r=2006 2007 2008 2009201020112012 20132014 201520162017

matrix rownames sanea_r="Montevideo" "Int+5000" "Int-5000" "Total"

matrix define sanea_d=J(20,12,.)
matrix colnames sanea_d=2006 2007 2008 2009 2010201120122013201420152016 2017
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matrix rownames sanea_d="Montevideo" "Artigas" "Canelones" "Cerro Largo" "Colonia" "Durazno"
"Flores" "Florida" "Lavalleja" /*

*/ "Maldonado" "Paysandu" "Rio Negro" "Rivera" "Rocha" "Salto" "San José" "Soriano" "Tacurembd"
"Treinta y Tres" "Total"

matrix define sanea_qg=J(6,12,.)
matrix colnames sanea_q=2006 2007 2008 200920102011201220132014201520162017
matrix rownames sanea_g="Q1" "Q2" "Q3" "Q4" "Q5" "Total"

matrix define sanea_p=J(3,12,.)
matrix colnames sanea_p=2006 2007 2008 20092010201120122013201420152016 2017
matrix rownames sanea_p="No Pobre" "Pobre" "Total"

matrix define sanea_ch=J(8,12,.)

matrix colnames sanea_ch=2006 2007 2008 2009 20102011 201220132014 20152016 2017

matrix rownames sanea_ch="Parejajovensinhijos" "Inicial" "Expansion o crecimiento" "Consolidacién"
"De salida" "Nido vacio" "No familiar" "Total"

matrix define sanea_th=J(7,12,.)

matrix colnames sanea_th=2006 2007 2008 2009 201020112012 20132014 20152016 2017

matrix rownames sanea_th="Unipersonal" "Biparental sin hijos" "Biparental con hijos" "Monoparental"
"Extendido" "Compuesto" "Total"

matrixdefine  sanea_m=J(3,12,.)
matrix colnames sanea_m=2006 2007 2008 2009 20102011 201220132014201520162017
matrix rownames sanea_m="Con menores" "Sin menores" "Total"

matrix define sanea_per_e=J(6,12,.)
matrix colnames sanea_per_e=2006 2007 2008 200920102011 20122013201420152016 2017
matrix rownames sanea_per_e="0a5" "6a13" "14a29""30a64" "65ymas" "Total"

matrix define bafio_cis=J(4,12,.)
matrix colnames bafo_cis=2006 2007 2008 200920102011 2012 20132014201520162017
matrix rownames bafio_cis="Con cisterna" "Sin cisterna" "Sin bafo" "Total"

matrix define bafio_comp=J(3,12,.)
matrix colnames baifio_comp=2006 2007 2008 2009 20102011 201220132014201520162017
matrix rownames bafio_comp="De uso exclusivo" "De uso compartido" "Total"

matrix define agua_r=J(4,12,.)
matrix colnames agua_r=2006 2007 2008 2009201020112012 20132014 201520162017
matrix rownames agua_r="Montevideo" "Int+5000" "Int-5000" "Total"

matrix define agua_d=J(20,12,.)

matrix colnames agua_d=2006 2007 2008 20092010201120122013 201420152016 2017

matrix rownames agua_d="Montevideo" "Artigas" "Canelones" "Cerro Largo" "Colonia" "Durazno"
"Flores" "Florida" "Lavalleja" /*

*/ "Maldonado" "Paysandd" "Rio Negro" "Rivera" "Rocha" "Salto" "San José" "Soriano" "Tacurembd"
"Treinta y Tres" "Total"

matrix define agua_qg=J(6,12,.)
matrix colnames agua_q=2006 2007 2008 2009 2010201120122013 201420152016 2017
matrix rownames agua_g="Q1" "Q2" "Q3" "Q4" "Q5" "Total"

matrix define agua_p=J(3,12,.)
matrix colnames agua_p=2006 2007 2008 20092010201120122013 2014201520162017
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matrix rownames agua_p="No Pobre" "Pobre" "Total"

matrix define agua_ch=J(8,12,.)

matrix colnames agua_ch=2006 2007 2008 20092010201120122013201420152016 2017

matrix rownames agua_ch="Pareja joven sin hijos" "Inicial" "Expansidn o crecimiento" "Consolidacién"
"De salida" "Nido vacio" "No familiar""Total"

matrix define  agua_th=J(7,12,.)

matrix colnames agua_th=2006 2007 2008 200920102011201220132014 201520162017

matrix rownames agua_th="Unipersonal" "Biparental sin hijos" "Biparental con hijos" "Monoparental"
"Extendido" "Compuesto" "Total"

matrix define agua_m=J(3,12,.)
matrix colnames agua_m=2006 2007 2008 2009201020112012 20132014 201520162017
matrix rownames agua_m="Con menores" "Sin menores" "Total"

matrix define agua_per_e=J(6,12,.)
matrix colnames agua_per_e=2006 2007 2008 200920102011 201220132014201520162017
matrix rownames agua_per_e="0a5" "6a13""14a29""30a64" "65ymas" "Total"

* 2006

cap drop menorl2

gen menorl2=0

replacemenorl12=1 ifedad<13

egen menorl2_hog=max(menor),by (numero)

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

capdrop energia_inadec

gen energia_inadec=0

replaceenergia_inadec=1ifd18_1>3

foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrix energia_r ['N',1]=r(Stat’'N')

matrix energia_r [4,1]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrix energia_q ['N',1]=r(Stat'N')

matrix energia_q [6,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix energia_per_e ['N',1]=r(Stat'N')

matrix energia_per_e [6,1]=r(StatTotal)

}

*

capdrop sanea_inadec
gen sanea_inadec=0
replacesanea_inadec=1if d14==3 | d14==2 | d17==3 | d17==
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foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrix sanea_r ['N',1]=r(Stat’'N')

matrix sanea_r [4,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixsanea_d['N',1]=r(Stat’N')

matrix sanea_d[20,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles) stat(mean)save
matrixsanea_q['N',1]=r(Stat’'N')

matrix sanea_q [6,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2 {

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixsanea_p ['N',1]=r(Stat’N')

matrix sanea_p [3,1]=r(StatTotal)

!

*

foreach N of numlist1/7{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save
matrix sanea_ch['N',1]=r(Stat'N')

matrix sanea_ch [8,1]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixsanea_th ['N',1]=r(Stat’'N')

matrix sanea_th [7,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixsanea_m ['N',1]=r(Stat'N')

matrix sanea_m [3,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrixsanea_per_e ['N',1]=r(Stat’'N')

matrixsanea_per_e [6,1]=r(StatTotal)

}

*

qui: prop d14 [w=pesoano] if jefe==1
matrix bafio_cis [1,1]=e(b)'

matrix bafio_cis [4,1]=1

qui: prop d16 [w=pesoano] ifjefe==1
matrix bafio_comp [1,1]=e(b)’
matrix bafio_comp [3,1]=1

capdrop agua_inadec
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g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd10==2 |d10==3 |d10==4 |d10==5 | d13==2 | d13==
foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrixagua_r ['N',1]=r(Stat’'N')

matrix agua_r [4,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixagua_d ['N',1]=r(Stat'N')

matrixagua_d [20,1]=r(StatTotal)

!

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(quintiles) stat(mean)save
matrixagua_q ['N',1]=r(Stat'N')

matrix agua_q [6,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixagua_p ['N',1]=r(Stat'N')

matrixagua_p [3,1]=r(StatTotal)

!

*

foreach N of numlist1/7 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save
matrixagua_ch['N',1]=r(Stat’'N')

matrix agua_ch [8,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_th ['N',1]=r(Stat'N')

matrixagua_th [7,1]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/2 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_m ['N',1]=r(Stat’'N')

matrixagua_m [3,1]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrixagua_per_e ['N',1]=r(Stat’'N')

matrix agua_per_e [6,1]=r(StatTotal)

!

*

*2007-2008
foreach anio of numlist7/8{

use "ECH'anio'.dta", clear
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gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

capdrop energia_inadec

gen energia_inadec=0

replaceenergia_inadec=1ifd19_1==4 | d19_1==5

foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrix energia_r ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix energia_r [4,anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrix energia_q ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix energia_q [6, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix energia_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix energia_per_e [6,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

capdrop sanea_inadec

gen sanea_inadec=0

replacesanea_inadec=1if d15==3 | d15==2 | d18_1==3 | d18_1==

foreach N of numlist1/3{

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrixsanea_r['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrixsanea_r [4,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixsanea_d['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix sanea_d [20, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrixsanea_qg['N',"anio'-5]=r(Stat'N’)

matrixsanea_q[6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixsanea_p ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix sanea_p [3, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/7 {
qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save
matrixsanea_ch ['N',’anio'-5]=r(Stat’N')
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matrix sanea_ch [8,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrix sanea_th ['N',’anio'-5]=r(Stat’'N')

matrix sanea_th [7,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixsanea_m ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrix sanea_m [3,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix sanea_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix sanea_per_e [6,'anio'-5]=r(StatTotal)

}

%
qui: prop d15 [w=pesoano] ifjefe==1 & d15>0
matrix bafio_cis [1,"anio'-5]=e(b)'

matrix bafio_cis [4,"anio'-5]=1

qui: propdl17 [w=pesoano] ifjefe==1 & d17>0
matrix bafio_comp [1,"anio'-5]=e(b)’

matrix bafio_comp [3,"anio'-5]=1

capdrop agua_inadec

g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd11==2 |d11==3 |d11==5 |d11==6 | d11==7 | d14_1==2 | d14_1==
foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(region_3) stat(mean) save

matrixagua_r ['N',’anio'-5]=r(Stat’N')

matrixagua_r[4, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixagua_d ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrixagua_d [20,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrixagua_q ['N',"anio'-5]=r(Stat’N’)

matrixagua_q [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

%
foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixagua_p ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrixagua_p [3,"anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/7 {
qui:tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save



matrixagua_ch['N',"anio'-5]=r(Stat'N')
matrix agua_ch [8, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_th ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrixagua_th [7,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_m ['N',’anio'-5]=r(Stat’N')

matrixagua_m [3,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrixagua_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix agua_per_e [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

}

*

* ECH 2009-2018
foreach anio of numlist9/18 {
use "ECH'anio'.dta", clear

gen edad_r=1 ifedad<6
replaceedad_r=2 ifedad>5 & edad<14
replaceedad_r=3 ifedad>13 & edad<30
replaceedad_r=4 ifedad>29 & edad<65
replaceedad_r=5 ifedad>64

capdrop energia_inadec

gen energia_inadec=0

replaceenergia_inadec=1ifd18==3 | d18==

foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrix energia_r ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix energia_r [4,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles) stat(mean)save
matrix energia_q ['N',’anio'-5]=r(Stat'N')

matrix energia_q [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatenergia_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrix energia_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrix energia_per_e [6, anio'-5]=r(StatTotal)

}
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*

capdrop sanea_inadec

gen sanea_inadec=0

replacesanea_inadec=1if d13==3 | d13==2 | d16==3 | d16==

foreach N of numlist1/3{

qui:tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrixsanea_r['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrixsanea_r [4,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixsanea_d['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix sanea_d [20, anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(quintiles)stat(mean)save
matrixsanea_qg [ N',"anio'-5]=r(Stat'N’)

matrixsanea_q[6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

%

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixsanea_p['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix sanea_p [3, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/7 {

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save
matrixsanea_ch ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix sanea_ch [8, anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixsanea_th ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix sanea_th [7,"anio'-5]=r(StatTotal)

!

*

foreach N of numlist1/2 {

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixsanea_m ['N',’anio'-5]=r(Stat’'N')

matrix sanea_m [3,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatsanea_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrixsanea_per_e ['N',’anio'-5]=r(Stat’'N')
matrix sanea_per_e [6,’anio'-5]=r(StatTotal)
!

*

qui: prop d13 [w=pesoano] ifjefe==1

matrix bafio_cis [1,"anio'-5]=e(b)’'

matrix bafio_cis [4,"anio'-5]=1

qui: prop d15 [w=pesoano] ifjefe==1

matrix bafio_comp [1,"anio'-5]=¢(b)’
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matrix bafio_comp [3,"anio'-5]=1

capdrop agua_inadec
g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd12==2 | d12==3 | d12==4 | d11==2 |d11==4 |d11==5 |d11==

foreach N of numlist1/3{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(region_3) stat(mean) save
matrixagua_r['N',’anio'-5]=r(Stat’N')

matrixagua_r[4, anio'-5]=r(StatTotal)

}

%

foreach N of numlist1/19{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(dpto) stat(mean) save
matrixagua_d ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrixagua_d [20,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(quintiles) stat(mean)save
matrixagua_q ['N',"anio'-5]=r(Stat’N’)

matrixagua_g [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/2{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(pobre06) stat(mean) save
matrixagua_p ['N',"anio'-5]=r(Stat’'N')

matrixagua_p [3,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/7 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(ciclo_vida)stat(mean)save
matrixagua_ch['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrixagua_ch [8,"anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/6{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] ifjefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_th ['N',"anio'-5]=r(Stat'N')

matrix agua_th [7,’anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

foreach N of numlist1/2 {

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano] if jefe==1, by(tipo_hogar) stat(mean) save
matrixagua_m ['N',’anio'-5]=r(Stat’N')

matrixagua_m [3,’anio'-5]=r(StatTotal)

}

*

foreach N of numlist1/5{

qui: tabstatagua_inadec [w=pesoano], by(edad_r) stat(mean) save
matrixagua_per_e ['N',"anio'-5]=r(Stat’N')

matrix agua_per_e [6,"anio'-5]=r(StatTotal)

1

*

}

*

////// SINTESIS CONSTRUCCION VARIABLES DE SERVICIOS POR ANOS
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3k 3k 3k 3k 3k %k %k 3k kk %k kk k k Saneamiento
* es adecuado cuando el bafio cuenta con sisterna y el desague es por red general o fosa séptica (pozo
negro)

** Saneamiento inadecuado

*2006

capdrop sanea_inadec

gen sanea_inadec=0

replacesanea_inadec=1if d14==3 | d14==2 | d17==3 | d17==
*2007 - 2008

capdrop sanea_inadec

gen sanea_inadec=0

replacesanea_inadec=1if d15==3 | d15==2 | d18_1==3 | d18_1==
*2009 - 2016

capdrop sanea_inadec

gen sanea_inadec=0

replacesanea_inadec=1if d13==3 | d13==2 | d16==3 | d16==

** Bafio

*2006

ta d14// conosincisterna

ta d16 // de uso exlcusivo o compartido
*2007-2008

ta d15// conosincisterna

ta d17// de uso exlcusivo o compartido
*2009-2016

ta d13// conosincisterna

ta d15// de uso exlcusivo o compartido

ok sk sk ok ok ok ok ok ok ok kok %k ok Llegada de Agua
* es adecuada cuandollega por red general o pozo surgente protegido y cuandollega a por caferia
dentro de lavivienda

* 2006

capdrop agua_inadec

g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd10==2 |d10==3 |d10==4 |d10==5 | d13==2 | d13==

* 2007-2008 // CAMBIO RESPECTO AL DO ANTERIOR (HABfA UN ERROR)

capdrop agua_inadec

g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd11==2 |d11==3 |d11==5 |d11==6 | d11==7 | d14_1==2 | d14_1==
*2009 - 2016

capdrop agua_inadec

g agua_inadec=0

replaceagua_inadec=1ifd12==2 | d12==3 | d12==4 | d11==2 |d11==4 |d11==5 |d11==

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k ok 3k K ok 3k %k Energl’a

* el hogar se ilumina con fuente de energia eléctrica (UTE), solaroedlica

*2006

capdrop energia_inadec

gen energia_inadec=0
replaceenergia_inadec=1ifd18_1>3
*2008 - 2007

capdrop energia_inadec
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gen energia_inadec=0
replaceenergia_inadec=1ifd19_1==4 | d19_1==5
*2009 - 2016

capdrop energia_inadec

gen energia_inadec=0
replaceenergia_inadec=1ifd18==3 | d18==

sk 3k 3k %k ok 3k ok %k ok ok ok skook sk sk ok sk skok 3k Kook okok sk kook ok skok ok kok

sekkkxxxrrrk§ituacion COYUNTURAL de la vivienda

g situacion_coyuntural=0

replacesituacion_coyuntural=1if(c5_1==2& c5_2==2 & ¢5_3==2 & ¢5_4==2 & c5_5==2 & c5 6==2&
€5 _7==2 &5 _8==2 & c5_9==2 & c¢5_10==2 & ¢5_11==2 & ¢5_12==2)
replacesituacion_coyuntural=2if(c5_1==2 & c5_2==2 & ¢5_3==2 & ¢5_6==2 & c5_7==2 &c5_10==2 &
¢5_11==2 & ¢5_12==2) & (¢5_4==1] ¢5 5==1 | ¢5_8==1 | c5_9==1)
replacesituacion_coyuntural=3if(c5_3==2& c5_10==2 & c5_11==2 ) & (c5_1==1 | ¢5_2==1 | c5_6==1 |
¢5_7==1 | ¢5_12==1)

replacesituacion_coyuntural=4if(c5 3==1] ¢5_10==1 | c5_11==1)

labde situacion_coyuntural 1 "sit_coy_buena" 2 "sit_coy_media" 3"sit_coy_mala"4
"sit_coy_muymala"
labval situacion_coyuntural situacion_coyuntural

tab situacion_coyunturalife30==1
* Situacién ESTRUCTURAL de lavivienda

capdrop sit_estructural

g sit_estructural=0

replacesit_estructural=1if(c2==6) | ((c3==6)& (c2==2|c2==4|c2==5)) | c3==6&(c4==4 | c4
==5)|(c3==58&c4==5)& (c2==2|c2==4|c2==5)| (c3==4 & c4==5)&(c2==2| c2==4)
replacesit_estructural=2if((c3==6) & (c4==1| c4==2 | c4==3) & (c2==1 | c2==3) | (c3 ==4) & (c4!=5)
&(c2!=6)]| (c3==4)& (c4==5)&(c2==1]| c2==3 | c2==5) | (c3==5) & (c4!=5) & (c2==4) | (c3==5)
& (c4==5)&(c2==1]c2==3)| (c3==5)&(c4==4) &(c2==2)] (c3==1|c3==2]|c3==3)&(c4
==5)&(c2!=6) | (c3==1]|c3==2|c3==3)&(c4==4)&(c2==2 | c2==4 |c2==5) | (c3==1]c3 ==
2|c3==3) & (c4==1|cd4==2|c4==3)& (c2==4) | (c3==2| c3==3) & (c4==3) & (c2 == 2))
replacesit_estructural=3if ((c3==5) & (c4==4)& (c2==1|c2==3]| c2==5))| ((c3==5)& (c4==1
|c4==2]|c4==3)&(c2==2 | c2==5)) | ((c3==1]|c3==2|c3==3)&(c4==4) & (c2==1]c2==3))
| ((c3==1]c3==2]|c3==3)&(c4==2|c4==3)&(c2==5)) | ((c3==1]c3==2)&(c4==1)&(c2 ==
5) | ((c3==3 )& (c4==1|c4==2)&(c2==2)) | ((c3==3) & (c4==2 | c4==3)&(c2==2)) | ((c3==2)&
(c4==2|c4==3)&(c2==3)) | ((c3==1]c3==2)& (c4==1|cd4==2)&(c2==2)) | ((c3==12)& (c4
==2 | c4==3) & (c2==1)) | ((c3==1) & (c4==1) & (c2==2)) |(c3==1) & (c4==3) & (c2==2)
replacesit_estructural=4if(((c3==1|c3==3|c3==5)&(c4==1|cd==2|c4==3)&(c2==1|c2==
3)) | ((c3==3)&(c4==1)& (c2==5)) | ((c3==2)& (c4==1) & (c2== 1] c2 ==3)))

labdesit_estructural 1"sit_estr_precaria"2"sit_estr_modesta" 3"sit_estr_mediana"4
"sit_med_buena"

labval sit_estructural sit_estructural

tab sit_estructural,m
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tab situacion_coyunturalsit_estructural if e30==1
tab situacion_coyunturalsit_estructural if e30==1 [fw=pesoano]

* Situacion Coyuntural Dictotomica *

g sit_coyun_dic=.
replacesit_coyun_dic=0if (situacion_coyuntural==1 | situacion_coyuntural==2)
replacesit_coyun_dic=1if(situacion_coyuntural==3 | situacion_coyuntural==4)

labdesit_coyun_dic0"sit. coy. buena y media" 1 "sit.coy malay muy mala"
labval sit_coyun_dicsit_coyun_dic

tab sit_coyun_dic,m

tab dpto sit_coyun_dicife30==1,m

svy: prop sit_coyun_dicife30==1, over (dpto)
svy: prop sit_coyun_dicife30==1

* Situacion Estructural Dictotomica*

g sit_estruc_dic=.
replacesit_estruc_dic=0if (sit_estructural==3 | sit_estructural==4)
replacesit_estruc_dic=1if (sit_estructural==1 | sit_estructural==2)

labdesit_estruc_dic 0 "sit. estr. buena y media" 1 "sit.estr precariay modesta"
labval sit_estruc_dicsit_estruc_dic

tab sit_estruc_dic,m
tab dpto sit_estruc_dicife30==1,m

bys dpto: tab sit_estruc_dicsit_coyun_dic, col nof
tab sit_estruc_dicsit_coyun_dic,row nof

svy: prop sit_estruc_dicife30==1, over (dpto)
svy: prop sit_estruc_dicife30==1

svyset numero [pw=pesoano], strata(estred13)
set dp comma
set more off

* Situacion COYUNTURAL de la vivienda
g situacion_coyuntural=0

replacesituacion_coyuntural=1if(c5_1==2& c5_2==2 & ¢5_3==2 & c5_4==2 & c5_5==2 & c5 6==2&

¢5_ 7==2&c5_8==2 & c5_9==2 & c5_10==2 & ¢5_11==2 & ¢5_12==2)

replacesituacion_coyuntural=2if(c5_1==2 & c5_2==2 & c5_3==2 & c5_6==2 & c5_7==2 & c5_10==2 &

¢5_11==2 & c5_12==2) & (c5_4==1]| ¢5_5==1|c5_8==1 | c5_9==1)

replacesituacion_coyuntural=3if(c5_3==2& c5_10==2 & c5_11==2 ) & (c5_1==1 | ¢5_2==1 | c5_6==1 |

¢5_7==1 | ¢5_12==1)
replacesituacion_coyuntural=4if(c5_3==1| c5_10==1 | ¢5_11==1)

lab de situacion_coyuntural 1"sit_coy_buena" 2 "sit_coy_media" 3"sit_coy_mala"4

"sit_coy_muymala"
labval situacion_coyuntural situacion_coyuntural
tab situacion_coyunturalife30==1,m
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* Situacion ESTRUCTURAL de la vivienda

capdrop sit_estructural

g sit_estructural=0

replacesit_estructural=1if(c2==6) | ((c3==6)& (c2==2|c2==4|c2==5)) | c3==6&(c4==4 | c4
==5)|(c3==5&c4==5)& (c2==2|c2==4|c2==5)| (c3==4 & c4==5)&(c2==2| c2==4)
replacesit_estructural=2if((c3==6) & (c4==1| c4==2 | c4==3) & (c2==1 | ¢2==3) | (c3 ==4) & (c4!=5)
&(c2!=6)| (c3==4)& (c4==5)& (c2==1| c2==3 | c2==5) | (c3==5) & (c4!=5) & (c2 ==4) | (c3==15)
& (c4==5)&(c2==1]¢c2==3)| (c3==5)&(c4==4)&(c2==2)]| (c3==1|c3==2|c3==3)&(c4
==5)&(c2!=6) | (c3==1]|c3==2|c3==3)&(c4==4)&(c2==2 | c2==4 |c2==5)|(c3==1]c3 ==
2|c3==3) & (c4==1|cd4==2|c4==3)& (c2==4) | (c3==2 | c3==3) & (c4==3) & (c2 == 2))
replacesit_estructural=3if ((c3==5) & (c4==4)&(c2==1|c2==3]| c2==5)) | ((c3==5)& (c4==
|c4==2]|c4==3)&(c2==2 | c2==5)) | ((c3==1|c3==2|c3==3)&(c4==4) & (c2==1]|c2==3))
| ((c3==1]c3==2|c3==3)&(c4==2|c4==3)& (c2==5)) | ((c3==1|c3==2)&(c4==1)&(c2 ==
5) | ((c3==3 )& (c4==1|c4==2)&(c2==2)) | ((c3==3) & (c4==2 | c4==3)&(c2==2)) | ((c3==2)&
(c4==2|c4==3)&(c2==3)) | ((c3==1|c3==2)& (c4==1|cd4==2)&(c2==2)) | ((c3==2)& (c4
==2 | c4==3) & (c2==1)) | ((c3==1) & (c4==1) & (c2==2)) |(c3==1) & (c4==3) & (c2==2)
replacesit_estructural=4if(((c3==1]|c3==3| c3==5)&(c4==1|cd4==2| c4==3)&(c2==1]|c2==
3)) | ((c3==3)&(c4==1)& (c2==5)) | ((c3==2)& (c4==1) & (c2== 1] c2 ==3)))

labdesit_estructural 1"sit_estr_precaria"2"sit_estr_modesta" 3"sit_estr_mediana"4
"sit_med_buena"

labval sit_estructural sit_estructural

tab sit_estructural,m

ta sit_estructural if e30==1 [fw=pesoano]

ta sit_estructural region_3ife30==1 [fw=pesoano], col nof

ta situacion_coyunturalif e30==1 [fw=pesoano]

ta situacion_coyunturalregion_3ife30==1 [fw=pesoano], col nof

Frkxkxkrrtrk ACCESIBILIDAD ECONOMICA

* Calculovariablecuota compra como porcentajedel ingreso svl

gen compra_ingreso=d7_2/ysvlifd7_1==1 | d7_1==3

* Calculomas de30% de ingresos en compra

gen prop_compra=1 ifcompra_ingreso>0.3 & (d7_1==1 | d7_1==3)
replaceprop_compra=0 if compra_ingreso<=0.3 & (d7_1==1 | d7_1==3)
* Calculocuota alquiler como porcentaje del ingreso svl

gen alquiler_ingreso=d7_3/ysvl ifd7_1==5& d7_3>0

* Calculomas de30% de ingresos enalquiler

gen prop_alquiler=1ifalquiler_ingreso>0.3 & d7_1==5 & d7_3>0
replaceprop_alquiler=0ifalquiler_ingreso<=0.3 & d7_1==5 & d7_3>0
* elimino valores extremos (>2) y los sin dato (hogares con 0 en ysvl)
drop if compra_ingreso>2 & (d7_1==1 | d7_1==3)

drop ifalquiler_ingreso>2 & (d7_1==5 & d7_3>0)

g compraoalqu=.
replacecompraoalqu=1ifprop_compra==1 | prop_alquiler==1
mean compraoalqu [w=pesoano]ifjefe==1 , over (dpto)

Fkrkkkkk*%9007 - 2018

* Calculovariable cuota compra como porcentajedel ingreso svl
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gen compra_ingreso=d8_2/ysvlifd8_1==1 | d8_1==3

* Calculomds de30% de ingresos en compra

gen prop_compra=1 ifcompra_ingreso>0.3 & (d8_1==1 | d8_1==3)
replaceprop_compra=0 if compra_ingreso<=0.3 & (d8_1==1 | d8_1==3)
* Calculo cuota alquiler como porcentaje del ingreso svl

gen alquiler_ingreso=d8 3/ysvlifd8 1==5& d8 3>0

* Calculomas de30% de ingresos enalquiler

gen prop_alquiler=1ifalquiler_ingreso>0.3 & d8_1==5 & d8_3>0
replaceprop_alquiler=0ifalquiler_ingreso<=0.3 & d8_1==5 & d8_3>0
* elimino valores extremos (>2) y los sin dato (hogares con 0 en ysvl)
drop ifcompra_ingreso>2 & (d8_1==1 | d8_1==3)

drop ifalquiler_ingreso>2 & (d8_1==5 & d8_3>0)

*mean compra_ingreso [w=pesoano] ifjefe==1 , over (dpto)
mean alquiler_ingreso [w=pesoano]ifjefe==1 , over (dpto)
*mean prop_compra [w=pesoano] if jefe==1 , over (dpto)
*mean prop_alquiler [w=pesoano]ifjefe==1 , over (dpto)

capdrop compraoalq

g compraoalqu=0

replacecompraoalqu=1ifprop_compra==1 | prop_alquiler==1
replacecompraoalqu=.if prop_compra==. & prop_alquiler==.

mean compraoalqu [w=pesoano]ifjefe==1 , over (dpto)
mean compraoalqu [w=pesoano] ifjefe==1

*** Solose abre por regiény quintiles deingresos dada la cantidad decasos deinquilinosy de

propietarios queestan pagando porlavivienda

mean compra_ingreso [w=pesoano] if jefe==1

mean compra_ingreso [w=pesoano] if jefe==1 , over (region_3)
mean compra_ingreso [w=pesoano] if jefe==1 , over (quintiles)
mean compra_ingreso [w=pesoano] ifjefe==1 , over (dpto)

mean alquiler_ingreso [w=pesoano] if jefe==1

mean alquiler_ingreso [w=pesoano]ifjefe==1 , over (region_3)
mean alquiler_ingreso [w=pesoano]ifjefe==1 , over (quintiles)
mean alquiler_ingreso [w=pesoano]ifjefe==1 , over (dpto)

prop prop_compra [w=pesoano] if jefe==1
prop prop_compra [w=pesoano] ifjefe==1 , over (region_3)
prop prop_compra [w=pesoano] ifjefe==1 , over (quintiles)

prop prop_alquiler [w=pesoano]ifjefe==1
prop prop_alquiler [w=pesoano]ifjefe==1, over (region_3)
prop prop_alquiler [w=pesoano]ifjefe==1, over (quintiles)

8. SALUD

replaceed45_1=0 ife45_1==2
replaceed45_2=0 ifed5_2==2
replaceed45_3=0 ifed5_3==2
replaceed45_4=0 ifed5_4==2
replacee45 5=0 ife45_5==2
replaceed45 _6=0 ife45_6==2
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replaceed45_7=0 ifed5_7==2

capdrop cant_derecho
egen cant_derecho=rowtotal (e45_1e45 2 e45 3 e45 4 e45 5 e45 6 ed5_7)
ta cant_derecho

capdrop derechosalud

gen derechosalud=.
replacederechosalud=1ife45_1==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=2ife45_2==1 & cant_derecho==
replacederechosalud=3ife45_3==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=4ife45_4==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=5ife45_5==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=6ife45_6==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=7ife45_7==1 & cant_derecho==1
replacederechosalud=8if cant_derecho==
replacederechosalud=9ifcant_derecho>1

capdrop labderechosalud

lab def derechosalud 1 "ASSE" 2 "IAMC" 3 "Seg.Privado" 4 "HopitalMil/Pol"5 "BPS" 6 "Policlinica
municipal" 7"Otors" 8 "Sin derechos" 9 "+delderecho"

labval derechosalud derechosalud

*Derechos vigentes*
tab derechosalud [w=pesoano]

*Derechos vigentes por sexo*
tab derechosalud sexo [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes por quintiles*
tab derechosalud quintiles [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes por depto*
tab derechosalud nomdpto [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes por nivel educativo*
tab derechosalud niveledu [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes por tramo de edad*
tab derechosalud edad_2 [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes segun ascendencia*
tab derechosalud afro [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes segun pobreza*
tab derechosalud pobre [w=pesoano], nofreq col

*Derechos vigentes segun region*
tab derechosalud region_3 [w=pesoano], nofreq col
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